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AUDITORÍA DE GESTIÓN 
OFICINA DE PLANEACIÓN Y GESTION INTERNACIONAL   

CON BASE EN EL PLAN DE ACCIÓN 
 
 
1. OBJETIVOS 
 
Verificar, validar y determinar el grado de cumplimiento de los indicadores establecidos 
en el Plan de Acción Anual, con base en lo reportado en el Sistema Integrado de Gestión 
– SIGME y el portafolio de evidencias suministrado por el área organizacional. 
 
 
2. ALCANCE 
 
Establecer la gestión de la Oficina de Planeación y Gestión Internacional para el 
cumplimiento de los indicadores de gestión descritos en el Plan de Acción Anual - PAA, 
con corte a 31 de diciembre de 2017.  
 
 
3. CLIENTES 
 
Los clientes de la Auditoría son el Despacho del Ministro de Minas y Energía, el 
Representante de la Alta Dirección, la Oficina de Planeación, la Subdirección de Talento 
Humano, así como la ciudadanía en general1.  
 
 
4. EQUIPO DE TRABAJO 
 
El equipo de trabajo estuvo conformado por Ingrid Cecilia Espinosa Sánchez, Jefe de la 
Oficina de Control Interno, quien supervisó la Au ditoría, y Olga Lucia Baquero Ortega 
Auditor Interno de la Oficina de Control Interno, quien la hizo. 
 
 
5. CRITERIOS DE LA AUDITORÍA 
 
 
5.1 FUNCIÓN DE LA OFICINA DE CONTROL INTERNO 
 
- Literal e) del Artículo 12, Ley 87 de 19932. 
                                            
1 Toda vez que el literal d) del artículo 11 de la Ley 1712 de 2014, establece que se debe publicar de 
manera proactiva todos los informes de gestión, evaluación y auditorías del sujeto obligado. 
2 Por la cual se establecen normas para el ejercicio del control interno en las entidades y organismos del 
estado. 
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“Velar por el cumplimiento de las leyes, normas, políticas, procedimientos, 
planes, programas, proyectos y metas de la organización y recomendar los ajustes 
necesarios”. (Negrilla fuera de texto) 

 
- Literal d), Parágrafo del Decreto 2145 de 1999. 
 

 “La Oficina de Control Interno o quien haga sus veces: Evalúa el proceso de 
planeación, en toda su extensión; implica, entre otras cosas y con base en los 
resultados obtenidos en la aplicación de los indicadores definidos, un análisis objetivo 
de aquellas variables y/o factores que se consideren influyentes en los resultados 
logrados o en el desvío de los avances. La identificación de estas variables, su 
comportamiento y su respectivo análisis permite que la formulación de las 
recomendaciones de ajuste o mejoramiento al proceso, se realice sobre soportes y 
criterios válidos y visibles fortaleciendo así la función asesora de estas oficinas”.  

 
-  Manual Técnico del Modelo Estándar de Control Interno para el Estado Colombiano 

MECI 20143. 
 
Rol de la Oficina de Control Interno. “Evaluación y Seguimiento a la Gestión 
Institucional: Su propósito es emitir un juicio profesional acerca del grado de 
eficiencia y eficacia de la gestión de la entidad, para asegurar el adecuado 
cumplimiento de los fines institucionales” (Negrilla fuera de texto) 
 
Numeral 2.2.1 Auditoría Interna. “Las Oficinas de Control Interno… deben auditar los 
procesos, con el fin de verificar su gestión, es decir, que se esté dando 
cumplimiento a lo programado”. (Negrilla fuera de texto) 
 

- Artículo 2.2.8.1.3 del Decreto 1083 de 2015 [Artículo 52 del Decreto 1227 de 2005] 
 

“El desempeño laboral de los empleados de carrera administrativa deberá ser 
evaluado y calificado con base en parámetros previamente establecidos a partir de 
los planes anuales de gestión del área respectiva, de las metas institucionales y de 
la evaluación que sobre el área realicen las oficinas de control interno o quienes 
hagan sus veces, de los comportamientos y competencias laborales, habilidades y 
actitudes del empleado, enmarcados dentro de la cultura y los valores 
institucionales”.  
 

- Literal e) del Artículo 2.2.21.2.5 Evaluadores, Decreto 1083 de 2015.  
 

                                            
3 Adoptado mediante el Artículo 2.2.21.6.1 Objeto, Decreto 1083 de 2015, por medio del cual se expide el 
Decreto Único Reglamentario del Sector de Función Pública. 
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Las Oficinas de Control Interno, “…verifican la efectividad de los sistemas de control 
interno, para procurar el cumplimiento de los planes, metas y objetivos 
previstos, constatando que el control esté asociado a todas las actividades de la 
organización…”. (Negrilla fuera de texto) 

 
- Artículo 39 de la Ley 909 de 20044. 

 
“El Jefe de Control Interno o quien haga sus veces en las entidades u organismos a 
los cuales se les aplica la presente ley, tendrá la obligación de remitir las 
evaluaciones de gestión de cada una de las dependencias, con el fin de que 
sean tomadas como criterio para la evaluación de los empleados, aspecto sobre 
el cual hará seguimiento para verificar su estricto cumplimiento”. (Negrilla fuera de 
texto) 
 

- Párrafos 3, 4 y 7 de la Circular 04 de 20055 
 

“Con fundamento en los informes de seguimiento realizados por las Oficinas de 
Planeación, los Jefes de las Oficinas de Control Interno deberán verificar el 
cumplimiento de dicha información a través de las auditorias u otros 
mecanismos que validen los porcentajes de logro de cada compromiso”. 
(Negrilla fuera de texto) 

 
- Literal a) del Artículo 8, Acuerdo 565 de 2016, Comisión Nacional del Servicio Civil6 
 

“Dar a conocer a los responsables de la Evaluación del Desempeño por Áreas o 
Dependencias, de acuerdo con los términos establecidos para tal fin…” (Negrilla fuera 
de texto) 

 
- Numeral 3 del Artículo 17, Acuerdo 565 de 2016, Comisión Nacional del Servicio Civil 
 

“Con base en el resultado obtenido de la Evaluación del Área o Dependencia por la 
Oficina de Control Interno, el Jefe de la Oficina de Control Interno o quien haga 
sus veces remitirá la calificación de 1 a 10 de este componente, la cual se 
trasladará al evaluador para la calificación del evaluado” (Negrilla fuera de texto) 

 
- Artículo 26, Acuerdo 565 de 2016, Comisión Nacional del Servicio Civil 

“La evaluación definitiva del periodo anual u ordinario corresponderá a la sumatoria 
de las calificaciones resultantes de las dos evaluaciones parciales semestrales. En 

                                            
4 Por la cual se expiden normas que regulan el empleo público, la carrera administrativa, gerencia pública 
y se dictan otras disposiciones. 
5 Consejo Asesor del Gobierno Nacional en Materia de Control Interno de las Entidades del Orden Nacional 
y Territorial. "Evaluación institucional por dependencias en cumplimiento de la Ley 909 de 2004" 
6 Por el cual se establece el Sistema Tipo de Evaluación del Desempeño Laboral de los Empleados Públicos 
de Carrera Administrativa y en Periodo de prueba. 
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dichas evaluaciones deberá haberse incluido las evaluaciones parciales eventuales si 
hubo lugar a las mismas. 
 
Los componentes de la evaluación definitiva en periodo anual u ordinario son: 
a) Evaluación de gestión por áreas o dependencias: El resultado de esta evaluación 
solamente será tenido en cuenta en la evaluación definitiva correspondiente al periodo 
anual u ordinario. La evaluación de gestión por áreas o dependencias que realiza el 
Jefe de la Oficina de Control Interno o quien haga sus veces en la entidad, tendrá en 
cuenta como referente lo establecido en la Circular 04 de 2005 del Consejo Asesor 
del Gobierno nacional en Materia de Control Interno de las Entidades del Orden 
Nacional y Territorial o la que la modifique: (…) i) La planeación institucional 
enmarcada en la visión, misión y objetivos del organismo; ii) Los objetivos 
institucionales por dependencia y sus compromisos relacionados, y iii) Los resultados 
de la ejecución por dependencias de acuerdo con lo programado en la planeación 
institucional. 
 
En el evento de detectar limitaciones de orden presupuestal o administrativo se deben 
describir los aspectos más relevantes que hayan afectado la ejecución de los planes 
institucionales en cada dependencia.” 

 
 
5.2 NORMAS GENERALES APLICABLES AL TEMA AUDITADO 
 
- Resolución 4 0067 del 26 de enero de 20177. 
 
- Decreto 1083 de 20158. 

 
 Modelo Estándar de Control Interno para el Estado Colombiano MECI. 
 Norma Técnica de Calidad en la Gestión Pública NTCGP 1000:2009. 

 
- Norma Técnica Colombiana NTC – ISO 9001:2015. 
 
- La aplicable en cada tema o indicador analizado.  
 
 
5.3 NORMAS PUBLICIDAD Y TRANSPARENCIA 
 
- Los Artículos 2 y 3 de la Ley 1712 de 2014, por medio de la cual se crea la Ley de 

Transparencia y del derecho de acceso a la Información Pública Nacional, señala lo 
siguiente:  
 

                                            
7 Por la cual se adopta el Plan de Acción Anual del Ministerio de Minas y Energía para el año 2017. 
8 Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector de Función Pública. 
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“(…) Principio de máxima publicidad para titular universal. Toda información en 
posesión, bajo control o custodia de un sujeto obligado es pública y no podrá ser 
reservada o limitada sino por disposición constitucional o legal, de conformidad con 
la presente ley. 
 
Principio de transparencia. Principio conforme al cual toda la información en poder 
de los sujetos obligados definidos en esta ley se presume pública, en consecuencia, 
de lo cual dichos sujetos están en el deber de proporcionar y facilitar el acceso a la 
misma en los términos más amplios posibles y a través de los medios y 
procedimientos que al efecto establezca la ley, excluyendo solo aquello que esté 
sujeto a las excepciones constitucionales y legales y bajo el cumplimiento de los 
requisitos establecidos en esta ley. 
 
Principio de la calidad de la información. Toda la información de interés público 
que sea producida, gestionada y difundida por el sujeto obligado, deberá ser 
oportuna, objetiva, veraz, completa, reutilizable, procesable y estar disponible en 
formatos accesibles para los solicitantes e interesados en ella, teniendo en cuenta 
los procedimientos de gestión documental de la respectiva entidad. 
 
Principio de la divulgación proactiva de la información. El derecho de acceso a 
la información no radica únicamente en la obligación de dar respuesta a las peticiones 
de la sociedad, sino también en el deber de los sujetos obligados de promover y 
generar una cultura de transparencia, lo que conlleva la obligación de publicar y 
divulgar documentos y archivos que plasman la actividad estatal y de interés público, 
de forma rutinaria y proactiva, actualizada, accesible y comprensible, atendiendo a 
límites razonables del talento humano y recursos físicos y financieros”. 

 
- El artículo 7. Disponibilidad de la Información, de la Ley de Transparencia, indica que 

“… Los sujetos obligados deberán tener a disposición de las personas interesadas 
dicha información en la Web, a fin de que estas puedan obtener la información, de 
manera directa o mediante impresiones”. (Negrilla fuera de texto) 

 
- El numeral 1.2.1 Planes, Programas y Proyectos, del Manual Técnico del Modelo 

Estándar de Control Interno para el Estado Colombiano MECI 20149, considera que 
“La planeación de la entidad se debería dar a conocer a todos los servidores públicos, 
(…) con el fin de lograr que todos tengan claridad sobre las metas, proyectos y 
programas que desarrolla la entidad, y cómo se aporta a su cumplimiento de manera 
individual”. (Subrayado fuera de texto) 

 
- El numeral 8.2.3 Seguimiento y Medición de los Productos, de la Norma Técnica de 

Calidad en la Gestión Pública NTCGP 1000:2009, indica que “Los métodos de 

                                            
9 Anexo del Decreto 1083 de 2015, por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector 
de Función Pública. Anterior Decreto 943 de 2014. Página 93.  
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seguimiento y medición deben facilitar el seguimiento por parte de los clientes y las 
partes interesadas, y los resultados pertinentes deben estar disponibles y ser 
difundidos de manera permanente en las páginas electrónicas, cuando se cuente 
con ellas u otros medios con los que se cuente”. (Negrilla fuera de texto)  

 
- El Numeral 9.1.1 Generalidades del Numeral 9.1 Seguimiento, Medición, Análisis y 

Evaluación, de la Norma Técnica Colombiana NTC-ISO 9001:201510, indica lo 
siguiente: “La organización debe determinar: a) qué necesita seguimiento y 
medición; b) los métodos de seguimiento, medición, análisis y evaluación 
necesarios para asegurar resultados válidos; c) cuándo se deben llevar a cabo el 
seguimiento y la medición; d) cuándo se deben analizar y evaluar los resultados 
del seguimiento y la medición.  

 
La organización debe evaluar el desempeño y la eficacia del sistema de gestión de la 
calidad. La organización debe conservar la información documentada apropiada 
como evidencia de los resultados”. (Negrilla fuera de texto) 

 
 
5.4 NORMAS SEGUIMIENTO 
 
- Numeral 9.1.1 Generalidades, Norma Técnica Colombiana NTC-ISO 9001: 201511, 

establece que “La organización debe determinar: a) qué necesita seguimiento y 
medición; b) los métodos de seguimiento, medición, análisis y evaluación necesarios 
para asegurar resultados válidos; c) cuándo se deben llevar a cabo el seguimiento y 
la medición; d) cuándo se deben analizar y evaluar los resultados del seguimiento y 
la medición. La organización debe evaluar el desempeño y la eficacia del sistema de 
gestión de la calidad. La organización debe conservar la información documentada 
apropiada como evidencia de los resultados. (Subrayado fuera de texto)  

 
 
6. METODOLOGÍA 
 
La auditoría se realizó mediante mesas de trabajo, entrevistas, solicitud de información, 
verificación documental, con la finalidad de determinar su estado frente al criterio 
normativo aplicable.  
 
 
 
6.1. MEDICIÓN DEL RIESGO 
 

                                            
10 Expedida por ICONTEC Internacional, el 23 de septiembre de 2015. 
11 Expedida por ICONTEC Internacional, el 23 de septiembre de 2015. 
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Se procedió a determinar si la variable analizada cuenta con riesgo identificado en el 
Mapa de Riesgos. Cuando el riesgo no se encontró documentado, la Oficina de Control 
Interno procedió a identificarlo con base en el criterio normativo aplicable, para 
posteriormente analizarlo, valorarlo y determinar su materialización.  
 
El criterio aplicado para establecer la materialización del riesgo, de las variables 
analizadas, correspondió a los siguientes parámetros de valoración y medición del nivel 
del riesgo.  
 
Bajo: Se refiere a que el tópico analizado muestra un grado de desarrollo importante y 
aporta de manera sustancial al logro de los objetivos. De manera no significativa, 
presenta algunas dificultades, pero los resultados finales se obtienen sin mayor 
contratiempo. No presenta Materialización de Riesgo respecto del cumplimiento 
normativo y del procedimiento establecido. [Se identifica con el color Verde] 
 
Mediano: Es cuando el tópico analizado muestra un grado de desarrollo. Su aporte al 
logro de los objetivos no es sustancial y presenta dificultades operativas que retrasan la 
ejecución de las metas previstas. Presenta algún grado de Materialización de Riesgo 
respecto del cumplimiento normativo y del procedimiento establecido. [Se identifica con 
el color Amarillo] 
 
Alto: Significa que el tópico muestra un desarrollo, pero su funcionamiento causa 
problemas para la normal ejecución de la gestión. Si bien no impide el logro de los 
resultados, los retrasa de manera importante y sólo se obtienen de manera parcial. 
Presenta Materialización de Riesgo respecto del cumplimiento normativo y del 
procedimiento establecido. [Se identifica con el color Rojo] 
 
Ninguno: Se asignará esta calificación, cuando la fecha de finalización de la meta o 
indicador no se haya vencido. No presenta Materialización del Riesgo, respecto del 
cumplimiento de la meta en las condiciones predefinidas en el Plan de Acción. [Se 
identifica con el color Blanco] 
 
La medición del nivel del riesgo de gestión y la efectividad de la gestión, se determinó 
con base en el nivel de ejecución de los indicadores programados, a 31 de diciembre, 
así: 
 

NIVEL DE 
EJECUCIÓN 
INDICADOR 

NIVEL DE 
RIESGO DE 

CUMPLIMIENTO 

MATERIALIZACIÓN DEL RIESGO 
EJECUCIÓN INDICADORES 
“que no se cumpla el indicador 

establecido en el Plan de Acción, en las 
condiciones predefinidas” 

0% 79% Alto  
SI 80% 89% Mediano   
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NIVEL DE 
EJECUCIÓN 
INDICADOR 

NIVEL DE 
RIESGO DE 

CUMPLIMIENTO 

MATERIALIZACIÓN DEL RIESGO 
EJECUCIÓN INDICADORES 
“que no se cumpla el indicador 

establecido en el Plan de Acción, en las 
condiciones predefinidas” 

90% 100% Bajo   NO 
 
 
6.2. MEDICIÓN DEL CONTROL 
 
Se procedió a determinar si la variable analizada cuenta con control identificado en el 
Mapa de Riesgos o en el procedimiento documentado. Cuando no se encontró 
documentado el control, la Oficina de Control Interno procedió a describirlo con base en 
el riesgo identificado, para posteriormente analizarlo y determinar su eficiencia.  
 
El criterio aplicado para determinar la Eficiencia o Ineficiencia del control descrito de la 
variable evaluada, correspondió a los siguientes parámetros de medición del control.  
 
Control Eficiente: Cuando el control contribuye con la prevención de la materialización del 
riesgo inherente, indica que el control se aplica o es apropiado.  
 
Control Ineficiente: Cuando el control no contribuye con la prevención de la 
materialización del riesgo inherente, indica que el control no se aplica, es ineficaz o 
inapropiado.  
 
 
6.3. MEDICIÓN DE LA GESTIÓN 
 
Con base en el análisis e impacto del resultado alcanzado por el ejecutor de la variable 
analizada, la materialización del riesgo inherente y la eficiencia del control, la Oficina de 
Control Interno procedió a establecer la efectividad de la gestión.  
 
El criterio aplicado para determina la Efectividad o No Efectividad de la gestión del 
ejecutor de la variable evaluada, correspondió a los siguientes parámetros.  
 
Gestión Efectiva: Cuando la acción realizada condujo al logro de los resultados 
programados, a la observancia normativa o al cumplimiento del procedimiento 
establecido, a través del uso óptimo de los recursos utilizados12, la no materialización del 
riesgo inherente o la eficiencia del control. 
 

                                            
12 Desde el punto de vista de la Economía, definida como la ausencia de desperdicio en la obtención de un 
resultado determinado. Glosario DAFP, del 6 de marzo de 2012. 



Auditoría de Gestión 
OFICINA DE PLANEACIÓN Y 
 GESTIÓN INTERNACIONAL   

______________________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Oficina de Control Interno                                                                                                                                                                  Página 11 de 13 

 

Gestión No Efectiva: Cuando la acción realizada no condujo al logro de los resultados 
programados, a la observancia normativa o al cumplimiento del procedimiento 
establecido, viéndose afectada por la no utilización óptima de los recursos, la 
materialización del riesgo inherente o la ineficiencia del control.  
 
 
6.4. VERIFICACIÓN EVIDENCIAS 
 
Se revisaron las evidencias registradas en el Aplicativo SIGME – Planeación y en el 
Portafolio de Evidencias.  
 
7. RESULTADOS DE LA AUDITORÍA 
 
 
7.1. ESTADO DE INDICADORES 
 
El resultado del análisis de los indicadores descritos en el Plan de Acción Anual de la 
Oficina de Planeación y Gestión Internacional, con corte a 31 de diciembre de 2017, se 
encuentran registrados en el Anexo “Análisis, Verificación, Validación & Seguimiento de 
los Indicadores Reportados en el Plan de Acción Anual”, el cual hace parte integral del 
presente informe.  
 
 
7.2. CUMPLIMIENTO PLAN DE ACCIÓN 
 
Se establece que la ejecución del Plan de Acción Anual de la  Oficina de Planeación y 
Gestión Internacional, a 31 de diciembre de 2017, fue del 99.04% de acuerdo con el 
análisis de las evidencias cargadas en el Aplicativo SIGME - Planeación y las registradas 
en el Portafolio de Evidencias por el área organizacional responsable.  
 
 
7.3. COMPONENTE EVALUACIÓN DE GESTIÓN 
 
De conformidad con el resultado de la Auditoría de Gestión hecha por la Oficina de 
Control Interno a la Oficina de Planeación y Gestión Internacional, se verificó y validó la 
información reportada en los indicadores descritos en el Plan de Acción Anual, con corte 
a 31 de diciembre de 2017, donde se consideraron las evidencias cargadas en el 
Aplicativo SIGME - Planeación y las registradas en el Portafolio de Evidencias, se 
establece que la calificación del Componente de Evaluación de Gestión es 9.90 sobre 10. 
 
Es pertinente tener en cuenta que esta calificación es dada por la Oficina de Control 
Interno, en ejercicio de la aplicación del Numeral 3 del Artículo 17 y al Parágrafo 
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9. ANEXO. “ANÁLISIS, VERIFICACIÓN, VALIDACIÓN & SEGUIMIENTO DE LOS 

INDICADORES REPORTADOS EN EL PLAN DE ACCIÓN ANUAL”  
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tió

n

1

26,25

Actualizar la 

Documentaci

ón del 

SIGME

35 100 4,00 4,00

[Documen

tación del 

SIGME 

actualizad

a.]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

CARREÑO 

GUERRERO 

BLANCA 

HERMENCI

A

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 1,00 1,00

 - Se actualizo los 

formatos de las 

diferentes oficinas 

que solicitaron la 

actualización.

1,00 1,00

 - El informe para 

el segundo 

trimestre se 

actualizaron los 

siguientes 

documentos, dos 

caracterizaciones, 

10 formatos y 3 

instructivos

1,00 1,00

 - En el tercer 

trimestre de 2017, se 

recibieron 

treitaicautro (34) 

solicitudes entre 

Procedimientos, 

Caracterizaciones, 

Formatos, Manuales e 

Instructivos, a los 

cuales se les realizo el 

ciclo de aprobación 

hasta su distribución, 

en el mismo periodo 

se registró un (9) 

documentos obsoletos 

y diez (10) eliminados   

del SIGME esto se 

puede verificar en el 

aplicativo SIGME, 

Modulo Control 

Documental Listado 

Maestro de 

Documentos.

1,00 1,00

 - En el cuarto 

trimestre de 2017, se 

recibieron veintiséis 

(26) solicitudes entre 

Procedimientos, 

Caracterizaciones, 

Manuales e 

Instructivos, a los 

cuales se les realizo el 

ciclo de aprobación 

hasta su distribución, 

en el mismo periodo 

no se registraron  

documentos obsoletos 

ni eliminados del 

SIGME esto se puede 

verificar en el 

aplicativo SIGME, 

Modulo Control 

Documental Listado 

Maestro de 

Documentos.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Actualizar la Documentación del 
SIGME ", registra una ejecución en cantidad de CUATRO (4)  informes Así para el primer trimestre se 
recibieron 23 solicitudes entre Procedimientos, Caracterizaciones, Formatos e Instructivos, a los cuales se 
les realizo el ciclo de aprobación hasta su distribución, en el mismo periodo se registró un (1) documento 
obsoletos y dos (2) eliminados del SIGME, para el segundo trimestre se recibieron siete (7) solicitudes entre 
Procedimientos, Caracterizaciones, Formatos e Instructivos, a los cuales se les realizo el ciclo de aprobación 
hasta su distribución, en el mismo periodo se registró un (1) documentos obsoletos y (0) eliminados   del 
SIGME, para el tercer trimestre se recibieron siete (34) solicitudes entre Procedimientos, Caracterizaciones, 
Formatos, Manuales e Instructivos, a los cuales se les realizo el ciclo de aprobación hasta su distribución, en 
el mismo periodo se registró un (9) documentos obsoletos y diez (10) eliminados   del SIGME, para el cuarto 
trimestre  se recibieron veintiséis (26) solicitudes entre Procedimientos, Caracterizaciones, Manuales e 
Instructivos, a los cuales se les realizo el ciclo de aprobación hasta su distribución, en el mismo periodo no se 
registraron  documentos obsoletos ni eliminados del SIGME esto se puede verificar en el aplicativo SIGME, 
Modulo Control Documental Listado Maestro de Documentos.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Actualizar la Documentación del 
SIGME " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador 
a A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido 
con la meta planeada.

B
A

JO

2

0,00

Formular  y 

hacer 

seguimiento 

a los  mapas 

de riesgos  

del MME

100 4,00 4,00

[[Informe

s de 

seguimien

to y 

formulaci

ón de 

Mapas de 

riesgos 

elaborado

s]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

SANABRIA 

BRAUSIN 

SONIA 

ESPERANZ

A

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 1,00 1,00

 - Se formularon los 

mapas de riesgos 

de todas las 

dependencias y 

procesos para la 

vigencia 2017.  Se 

puede verificar en 

el SIGME, Módulo 

de riesgos, año 

2017 y listas de 

acompañamiento 

en la formulación y 

seguimiento que 

reposan en la 

1,00 1,00

 - Se realizó 

avance a los 

mapas de riesgos 

de todas las 

dependencias y 

procesos para la 

vigencia 2017. Se 

puede verificar en 

el SIGME, Módulo 

de riesgos, año 

2017 y se realizó 

acompañamiento 

a los Líderes 

MECI/Calidad y se  

1,00 1,00

 - Se realizó avance a 

los mapas de riesgos 

de todas las 

dependencias y 

procesos para la 

vigencia 2017. Se 

puede verificar en el 

SIGME, Módulo de 

riesgos, año 2017 y se 

realizó 

acompañamiento a los 

Líderes MECI/Calidad 

y se bajaron los 

reportes para el 

1,00 1,00

 - Se realizó avance a 

los mapas de riesgos 

de todas las 

dependencias y 

procesos para la 

vigencia 2017. Se hizo 

seguimiento a 

diciembre de 2016 y a 

abril y agosto de 

2017. Se puede 

verificar en el SIGME, 

Módulo de riesgos, 

año 2017 y se realizó 

acompañamiento a los 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Formular  y hacer seguimiento a 
los  mapas de riesgos  del MME ", registra una ejecución en cantidad de CUATRO (4)  informes Así; tres 
informes de avance y seguimiento a los mapas de riesgos del Ministerio de Minas y Energía publicado en el 
portal Web de la entidad verificado en el siguiente link: https://www.minminas.gov.co/riesgos1.           
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Formular  y hacer seguimiento a los  
mapas de riesgos  del MME"  coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En 
cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 

B
A

JO

3

0,00

Realizar 

Avances del 

Plan de 

mejora por 

ciclos

100 4,00 4,00

[Informes 

de 

seguimien

to del 

Plan de 

mejora  

realizado]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

SANABRIA 

BRAUSIN 

SONIA 

ESPERANZ

A

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 1,00 1,00

 - En el ciclo de la 

auditoría interna de 

calidad realizada 

entre el 25 de julio 

y el 23 de 

septiembre de 

2016, se 

evidenciaron 81 

hallazgos, de los 

cuales 36 son No 

conformidades y 45 

Observaciones.  A 

corte 31 de marzo 

de 2017, se 

evidenciaron 62 

acciones cerradas 

que corresponden 

al 76.54% del total 

de hallazgos.  Se 

puede verificar en 

el aplicativo SIGME, 

módulo de reportes 

de calidad, planes 

de mejora

1,00 1,00

 - En el ciclo de la 

Auditoria Interna 

de Calidad 

realizada entre el 

25 de julio y el 23 

de septiembre de 

2016, se 

evidenciaron 81 

hallazgos, de los 

cuales 36 son No 

conformidades y 

45 Observaciones. 

A corte 30 de 

Junio de 2017, se 

evidenciaron 70 

acciones cerradas 

que corresponden 

al 86.42% del 

total de hallazgos. 

Se puede verificar 

en el aplicativo 

SIGME, módulo 

de reportes de 

calidad, planes de 

mejora

1,00 1,00

 - En el ciclo de la 

Auditoria Interna de 

Calidad realizada 

entre el 25 de julio y 

el 23 de septiembre 

de 2016, se 

evidenciaron 81 

hallazgos, de los 

cuales 36 son No 

conformidades y 45 

Observaciones. A 

corte 30 de 

septiembre de 2017, 

se evidenciaron 56 

acciones cerradas que 

corresponden al 

69.13% del total de 

hallazgos. Se puede 

verificar en el 

aplicativo SIGME, 

módulo de reportes 

de calidad, planes de 

mejora

1,00 1,00

 - En el ciclo de la 

Auditoria Interna de 

Calidad realizada 

entre el 25 de julio y 

el 23 de septiembre 

de 2016, se 

evidenciaron 81 

hallazgos, de los 

cuales 36 son No 

conformidades y 45 

Observaciones. A 

corte 30 de diciembre 

29 de 2017, se 

evidenciaron 68 

acciones cerradas que 

corresponden al 

83.95% del total de 

hallazgos. Se puede 

verificar en el 

aplicativo SIGME, 

módulo de 

Mejoramiento, 

Informes planes.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar Avances del Plan de 
mejora por ciclos" , registra una ejecución en cantidad de  CUATRO  (4)  seguimientos al plan de mejora Así 
para el primer trimestre  En el ciclo de la auditoría interna de calidad realizada entre el 25 de julio y el 23 de 
septiembre de 2016, se evidenciaron 81 hallazgos, de los cuales 36 son No conformidades y 45 
Observaciones.  A corte 31 de marzo de 2017, se evidenciaron 62 acciones cerradas que corresponden al 
76.54% del total de hallazgos.  Se puede verificar en el aplicativo SIGME, módulo de reportes de calidad, 
planes de mejora, para el segundo trimestre En el ciclo de la Auditoria Interna de Calidad realizada entre el 25 
de julio y el 23 de septiembre de 2016, se evidenciaron 81 hallazgos, de los cuales 36 son No conformidades 
y 45 Observaciones. A corte 30 de Junio de 2017, se evidenciaron 70 acciones cerradas que corresponden 
al 86.42% del total de hallazgos. Se puede verificar en el aplicativo SIGME, módulo de reportes de calidad, 
planes de mejora, para el tercer trimestre  En el ciclo de la Auditoria Interna de Calidad realizada entre el 25 
de julio y el 23 de septiembre de 2016, se evidenciaron 81 hallazgos, de los cuales 36 son No conformidades 
y 45 Observaciones. A corte 30 de septiembre de 2017, se evidenciaron 56 acciones cerradas que 
corresponden al 69.13% del total de hallazgos. Se puede verificar en el aplicativo SIGME, módulo de reportes 
de calidad, planes de mejora                
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar Avances del Plan de mejora 
por ciclos"  coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 
indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del  100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha 
cumplido con la meta planeada. 

B
A

JO

4

27,50

Atender  

Visita para el 

seguimiento 

de 

Recertificació

n

55 100 1,00 1,00

[Visita 

para el 

seguimien

to de 

Recertific

ación 

atendida]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 0,00 1,00

 - Se atendió la 

segunda visita de 

seguimiento a la 

recertificación del 

Ministerio, en las 

normas de calidad 

GP 1000:2009 e 

ISO 9001:2008, los 

días 15, 16 y 17 de 

2017, la cual fue 

exitosa y se logró 

mantener la 

certificación del 

Ministerio en las 

normas 

mencionadas.

1,00 0,00

 - Se atendió la 

segunda visita de 

seguimiento a la 

recertificación del 

Ministerio, en las 

normas de 

calidad GP 

1000:2009 e ISO 

9001:2008, los 

días 15, 16 y 17 

de 2017, la cual 

fue exitosa y se 

logró mantener la 

certificación del 

Ministerio en las 

normas 

mencionadas. 

Quedó un informe 

el cual se puede 

consultar en la 

OPGI, TRD, 

Auditoria Externa

0,00 0,00

 - Se atendió la 

segunda visita de 

seguimiento a la 

recertificación del 

Ministerio, en las 

normas de calidad GP 

1000:2009 e ISO 

9001:2008, los días 

15, 16 y 17 de 2017, 

la cual fue exitosa y 

se logró mantener la 

certificación del 

Ministerio en las 

normas mencionadas. 

Quedó un informe el 

cual se puede 

consultar en la OPGI, 

TRD, Auditoria 

Externa   

0,00 0,00

 - Se atendió la 

segunda visita de 

seguimiento a la 

recertificación del 

Ministerio, en las 

normas de calidad GP 

1000:2009 e ISO 

9001:2008, los días 

15, 16 y 17 de 2017, 

la cual fue exitosa y 

se logró mantener la 

certificación del 

Ministerio en las 

normas mencionadas.  

Indicador cumplido 

en el primer trimestre.  

Se adjunta informe de 

SGS, Organismo 

certificador.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Atender  Visita para el 
seguimiento de Recertificación", registra una ejecución en cantidad de una (1)  visita Así para el primer 
trimestre se atendió la segunda visita de seguimiento a la recertificación del Ministerio, en las normas de 
calidad GP 1000:2009 e ISO 9001:2008, los días 15, 16 y 17 de 2017, la cual fue exitosa y se logró 
mantener la certificación del Ministerio en las normas mencionadas.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Atender  Visita para el seguimiento de 
Recertificación"  coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 
indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del 100%.

B
A

JO

5

0,00

Ejecutar el 

Programa de 

Auditorias 

Internas de 

Calidad

100 1,00 1,00

[Programa 

de 

Auditorias 

Internas 

de Calidad 

cumplido]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 0,00 0,00

 - La ejecución del 

Programa de 

Auditorias Internas 

de Calidad del 

Ministerio está 

programada para 

el cuarto trimestre 

del 2017.

0,00 0,00

 - La ejecución 

del Programa de 

Auditorias 

Internas de 

Calidad del 

Ministerio está 

programada para 

el cuarto trimestre 

del 2017.   

0,00 0,00

 - La ejecución del 

Programa de 

Auditorias Internas de 

Calidad del Ministerio 

está programada para 

el cuarto trimestre del 

2017. 

1,00 1,00

 - Se ejecutaron 38 

auditorias internas de 

calidad, a los 16 

procesos del MME, 

con 24 auditores 

internos de calidad, 

funcionarios de la 

Entidad, de acuerdo  

con el programa 

2017; Se adjunta 

cuadro en Excel del 

seguimiento realizado 

por la OPGI, donde se 

evidencia que todas 

las auditorias se 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador Ejecutar el Programa de 
Auditorias Internas de Calidad"  La ejecución del Programa de Auditorias Internas de Calidad del Ministerio 
está programada para el cuarto trimestre del 2017, registra una ejecución en cantidad de UNO  (1),  donde se 
ejecutaron 38 auditorias internas de calidad, a los 16 procesos del MME, con 24 auditores internos de calidad, 
funcionarios de la Entidad, de acuerdo  con el programa 2017; Se adjunta cuadro en Excel del seguimiento 
realizado por la OPGI, donde se evidencia que todas las auditorias se realizaron y están en proceso de 
elaboración del plan de mejora y faltan las evaluaciones de todo el programa que se hace con el equipo 
auditor, pero todas se realizaron a tiempo.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Ejecutar el Programa de Auditorias 
Internas de Calidad " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento 
del indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del 100%. 

B
A

JO

6

0,00

Realizar 

jornarada de 

Capacitacion 

a los 

Auditores 

internos de 

calidad

100 1,00 1,00

[Capacitac

iones a 

los 

Auditores 

internos 

de calidad 

realizadas

]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 0,00 0,00

 - La capacitación 

de los auditores 

internos de calidad 

está programada 

para el segundo 

trimestre de 2017

1,00 0,00

 - Se está 

tramitando el 

proceso de 

contratación para 

realizar la 

capacitación a los 

auditores.  Se 

realizará entre 

julio y agosto de 

2017.

0,00 1,00

 - Se realizaron 3 

jornadas de 

capacitación los días 

16 y 30 de agosto y el 

13 de septiembre de 

2017 para los 

auditores internos de 

calidad del Ministerio, 

para actualización de 

la norma ISO 

9001:2015 y 

fortalecimiento de 

técnicas de auditoria.  

Se adjuntan copias de 

los certificados 

entregados a estos 

0,00 0,00

 - Se realizaron 3 

jornadas de 

capacitación los días 

16 y 30 de agosto y el 

13 de septiembre de 

2017 para los 

auditores internos de 

calidad del Ministerio, 

para actualización de 

la norma ISO 

9001:2015 y 

fortalecimiento de 

técnicas de auditoria. 

Se adjuntaron copias 

de los certificados 

entregados a estos 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar jornada de 
Capacitacion a los Auditores internos de calidad ", registra una ejecución en cantidad de uno (1)  
capacitación así  se hicieron 3 jornadas de capacitación los días 16 y 30 de agosto y el 13 de septiembre de 
2017 para los auditores internos de calidad del Ministerio, para actualización de la norma ISO 9001:2015 y 
fortalecimiento de técnicas de auditoria.  Se verifica copias de los certificados entregados a los auditores.         
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar jornada de Capacitacion a los 
Auditores internos de calidad " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. se ha 
cumplido con la meta planeada. 

B
A

JO

7

4,50

Publicar  

trimestralme

nte en el 

SUIt 

Estadísticas 

de Trámites 

y OPAS

10 100 4,00 4,00

[Estadísti

cas de 

Trámites y 

OPAS 

publicado

s 

trimestral

mente en 

el SUIt]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

SANABRIA 

BRAUSIN 

SONIA 

ESPERANZ

A

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 1,00 1,00

 - Se recopiló la 

información de las 

estadísticas de los 

trámites y OPAS de 

octubre, noviembre 

y diciembre de 

2016 con los 

responsables de los 

mismos y se 

publicó en el 

aplicativo SUIT, en 

la web del 

Departamento 

Administrativo de la 

Función Pública

1,00 1,00

 - Se recopiló la 

información de las 

estadísticas de los 

trámites y OPAS 

de enero, 

febrero, y marzo 

de 2017 con los 

responsables de 

los mismos y se 

publicó en el 

aplicativo SUIT, 

en la web del 

Departamento 

Administrativo de 

la Función 

Pública, se puede 

consultar en la 

URL: 

www.suit.gov.co

1,00 1,00

 - Se recopiló la 

información de las 

estadísticas de los 

trámites y OPAS de 

abril, mayo y junio de 

2017 con los 

responsables de los 

mismos y se publicó 

en el aplicativo SUIT, 

en la web del 

Departamento 

Administrativo de la 

Función Pública, se 

puede consultar en la 

URL: www.suit.gov.co

1,00 1,00

 - Se recopiló la 

información de las 

estadísticas de los 

trámites y OPAS de 

julio, agosto y 

septiembre de 2017 

con los responsables 

de los mismos y se 

publicó en el 

aplicativo SUIT, en la 

web del 

Departamento 

Administrativo de la 

Función Pública, se 

puede consultar en la 

URL: 

www.suit.gov.co.  Se 

adjunta matriz en 

Excel con los datos 

mencionados.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Publicar  trimestralmente en el 
SUIt Estadísticas de Trámites y OPAS ",  registra una ejecución en cantidad de CUATRO (4)  informes Así 
para el primer trimestre  Se recopiló la información de las estadísticas de los trámites y OPAS de octubre, 
noviembre y diciembre de 2016 con los responsables de los mismos y se publicó en el aplicativo SUIT, en la 
web del Departamento Administrativo de la Función Pública, para el segundo trimestre  Se recopiló la 
información de las estadísticas de los trámites y OPAS de enero, febrero, y marzo de 2017 con los 
responsables de los mismos y se publicó en el aplicativo SUIT, en la web del Departamento Administrativo de 
la Función Pública, se puede consultar en la URL: www.suit.gov.co, para el tercer trimestre Se recopiló la 
información de las estadísticas de los trámites y OPAS de abril, mayo y junio de 2017 con los responsables 
de los mismos y se publicó en el aplicativo SUIT, en la web del Departamento Administrativo de la Función 
Pública, se puede consultar en la URL: www.suit.gov.co              
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Publicar  trimestralmente en el SUIt 
Estadísticas de Trámites y OPAS" coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En 
cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 
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0,00
Racionalizar 

los Trámites
100 1,00 1,00

[Trámites 

racionaliz

ados]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

SANABRIA 

BRAUSIN 

SONIA 

ESPERANZ

A

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 0,00 0,00

 - Este indicador 

tiene fecha de 

cumplimiento para 

el cuarto trimestre.

0,00 0,00

 - Este indicador 

tiene fecha de 

cumplimiento 

para el cuarto 

trimestre.

0,00 0,00

 - Este indicador tiene 

fecha de 

cumplimiento para el 

cuarto trimestre.

1,00 1,00

 - Se racionalizó 

mediante la 

automatización, el 

trámite "Legalización 

de sucursales 

extranjeras 

prestadoras de 

servicios en el sector 

de hidrocarburos", se 

realizaron varias 

actividades, se puso 

en desarrollo, se 

ajustaron y publicaron 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Racionalizar los Trámites ", 
registra una ejecución en cantidad de UNO (1)  racionalización de tramites  toda vez que  Se racionalizó 
mediante la automatización, el trámite "Legalización de sucursales extranjeras prestadoras de servicios en el 
sector de hidrocarburos", se realizaron varias actividades, se puso en desarrollo, se ajustaron y publicaron el 
procedimiento y el trámite en el SUIT y en el SIGME, se socializó con usuarios internos y externos, entre 
otras.  Se adjunta archivo con evidencias
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Racionalizar los Trámites " coincide 
con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador a A 31  de 
Diciembre de 2017, es del  100% respecto de la meta planeada.  
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45,00

75,00

Atender 

satisfactoriamente 

la primera visita 

de seguimiento a 

la recertificación
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ASEGURAR QUE EL 

PROCESO DE 
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INTERNACIONALES

20 100,00 58,25

Administrar el 
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9

81,50

Administrar 

el Formato 

Único de 

Reporte de 

Avance a la 

Gestión, 

FURAG.

100 100 1,00 1,00

[Formato 

Único de 

Reporte 

de Avance 

a la 

Gestión, 

FURAG-

administr

ado.]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 1,00 1,00

 - El formulario 

único de reporte de 

avance a la gestión 

"FURAG", se 

diligenció vía web, 

en el portal del 

Departamento 

Administrativo de la 

Función Pública, el 

día 28 de febrero 

de 2017, plazo final 

para incluir la  

información del 

Ministerio.  Se 

trabajó 

conjuntamente con 

todas las 

0,00 0,00

 - El formulario 

único de reporte 

de avance a la 

gestión "FURAG", 

se diligenció vía 

web, en el portal 

del Departamento 

Administrativo de 

la Función 

Pública, el día 28 

de febrero de 

2017, plazo final 

para incluir la 

información del 

Ministerio. Se 

trabajó 

conjuntamente 

0,00 0,00

 - El formulario único 

de reporte de avance 

a la gestión "FURAG", 

se diligenció vía web, 

en el portal del 

Departamento 

Administrativo de la 

Función Pública, el día 

28 de febrero de 

2017, plazo final para 

incluir la información 

del Ministerio. Se 

trabajó 

conjuntamente con 

todas las 

dependencias 

responsables de los 

0,00 0,00

 - El formulario único 

de reporte de avance 

a la gestión "FURAG", 

se diligenció vía web, 

en el portal del 

Departamento 

Administrativo de la 

Función Pública, el día 

28 de febrero de 

2017, plazo final para 

incluir la información 

del Ministerio. Se 

trabajó 

conjuntamente con 

todas las 

dependencias 

responsables de los 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Administrar el Formato Único de 
Reporte de Avance a la Gestión, FURAG ", registra una ejecución en cantidad de uno (1)  formulario único de 
reporte de avance a la gestión "FURAG", se diligenció vía web, en el portal del Departamento Administrativo 
de la Función Pública, el día 28 de febrero de 2017, plazo final para incluir la información del Ministerio. Se 
trabajó conjuntamente con todas las dependencias responsables de los temas. Meta cumplida en el primer 
trimestre de 2017            
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Administrar el Formato Único de 
Reporte de Avance a la Gestión, FURAG " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el 
nivel de cumplimiento del indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta 
planeada.
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0,00

Formular  y 

hacer 

seguimiento 

Plan de 

Acción  MME

100 5,00 5,00

[Plan de 

Acción  

MME ,  

formulado 

y 

seguimien

to]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 2,00 2,00

 - Se hizo 

seguimiento al Plan 

de acción del 

Ministerio a 

diciembre 31 de 

2016, logrando una 

ejecución promedio 

de todo el 

Ministerio del 

94.66%.  Así 

mismo, se formuló 

en conjunto con 

todas las 

dependencias del 

Ministerio, el Plan 

de Acción vigencia 

2017 y se adoptó 

mediante  

Resolución número 

4 0067 del 26 de 

enero de 2017.  

Se pueden 

consultar estos 

documentos en la 

web del Ministerio:  

https://www.minmi

nas.gov.co/en/plan

1,00 1,00

 - Se hizo 

seguimiento al 

Plan de acción del 

Ministerio a marzo 

de 2016, logrando 

una ejecución 

promedio de todo 

el Ministerio del 

26.43 %

1,00 1,00

 - Se hizo seguimiento 

al Plan de acción del 

Ministerio a junio de 

2017, logrando una 

ejecución promedio 

de todo el Ministerio 

del 42 % consultar 

url:  

https://www.minmina

s.gov.co/en/planes-

ministerio y Batería de 

indicadores: 

https://www.minmina

s.gov.co/en/indicador

es-de-gestion

1,00 1,00

 - Se hizo el 

seguimiento del Plan 

de Acción del MME a 

septiembre de 2017, 

el cual registró un 

avance de los 

objetivos de todas las 

dependencias del 

65.91% promedio 

general.  Se puede 

verificar el avance en 

los siguientes enlaces: 

https://www.minmina

s.gov.co/documents/1

0192/23915482/23101

7_PE_plan_accion_se

guimiento_III_trim.pd

f/0e48b9aa-60c2-

4d7d-a26a-

f8ae95160f42.

https://www.minmina

s.gov.co/documents/1

0192/23915672/07111

7_baterias_indicadore

s_III_trim_2017.pdf/2

862a658-0d2c-4036-

ad19-502648aac121

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Formular  y hacer seguimiento 
Plan de Acción  MME ", registra una ejecución en cantidad de CINCO  (5)  una formulación y tres 
seguimientos Así para el primer trimestre  Se hizo seguimiento al Plan de acción del Ministerio a diciembre 31 
de 2016, logrando una ejecución promedio de todo el Ministerio del 94.66%.  Así mismo, se formuló en 
conjunto con todas las dependencias del Ministerio, el Plan de Acción vigencia 2017 y se adoptó mediante  
Resolución número 4 0067 del 26 de enero de 2017.  
Se pueden consultar estos documentos en la web del Ministerio:  https://www.minminas.gov.co/en/planes-a-
nivel-sectorial-y-del-ministerio-de-minas-y-energia, para el segundo trimestre Se hizo seguimiento al Plan de 
acción del Ministerio a marzo de 2016, logrando una ejecución promedio de todo el Ministerio del 26.43 %, 
para el tercer trimestre Se hizo seguimiento al Plan de acción del Ministerio a junio de 2017, logrando una 
ejecución promedio de todo el Ministerio del 42 % consultar url:  https://www.minminas.gov.co/en/planes-
ministerio y Batería de indicadores: https://www.minminas.gov.co/en/indicadores-de-gestion  y para el cuarto 
trimestre   se hizo el seguimiento del Plan de Acción del MME a septiembre de 2017, el cual registró un 
avance de los objetivos de todas las dependencias del 65.91% promedio general.  Se puede verificar el 
avance en los siguientes enlaces: 
https://www.minminas.gov.co/documents/10192/23915482/231017_PE_plan_accion_seguimiento_III_trim.pd
f/0e48b9aa-60c2-4d7d-a26a-f8ae95160f42.
https://www.minminas.gov.co/documents/10192/23915672/071117_baterias_indicadores_III_trim_2017.pdf/
2862a658-0d2c-4036-ad19-502648aac121      
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Formular  y hacer seguimiento Plan de 
Acción  MME " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 
indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 75% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha 
cumplido con la meta planeada. No se califica  Riesgo por cuanto la meta establecida está programada para 
cumplir en su totalidad en el cuarto trimestre. 
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0,00

Formular y 

hacer 

seguimiento 

al Plan 

Estratégico 

Institucional  

2015-2018 

(Políticas de 

Desarrollo 

Administrativ

o)

100 4,00 4,00

[Plan 

Estratégic

o 

Institucio

nal  2015-

2018 con 

seguimien

to]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

VILLANUEV

A PEREZ 

LUIS

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

1,00 1,00

 - De conformidad 

con Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado en el mes 

de enero, se 

socializo el 

seguimiento. 

1,00 1,00

 - En el Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado el 04 de 

mayo de 2017, se 

socializo el 

seguimiento.  

1,00 1,00

 - Mediante Comité 

Institucional de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado el 09 de 

agosto de 2017, se 

socializo el 

seguimiento

1,00 1,00

 - Mediante Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado el 15 de 

noviembre de 2017, 

se socializo el 

seguimiento, lo cual 

se encuentra 

publicado en 

https://www.minmina

s.gov.co/planeseinfor

mesdegestion

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Formular y hacer seguimiento al 
Plan Estratégico Institucional  2015-2018 (Políticas de Desarrollo Administrativo ", registra una ejecución en 
cantidad de  CUATRO  (4)  Así para el primer trimestreDe conformidad con Comité de Desarrollo 
Administrativo, realizado en el mes de enero, se socializo el seguimiento, para el segundo trimestre En el 
Comité de Desarrollo Administrativo, realizado el 04 de mayo de 2017, se socializo el seguimiento, para el 
tercer trimestre Mediante Comité Institucional de Desarrollo Administrativo, realizado el 09 de agosto de 2017, 
se socializo el seguimiento , para el cuarto trimestre  mediante Comité de Desarrollo Administrativo, realizado 
el 15 de noviembre de 2017, se socializo el seguimiento, el  cual se encuentra publicado en 
https://www.minminas.gov.co/planeseinformesdegestion
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Formular y hacer seguimiento al Plan 
Estratégico Institucional  2015-2018 (Políticas de Desarrollo Administrativo " coincide con la información y 
soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del  
100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 
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0,00

Formular y 

hacer 

seguimiento 

al Plan 

Estratégico 

Sectorial 

2015-2018 

(Políticas de 

Desarrollo 

Administrativ

o)

100 4,00 4,00

[Plan 

Estratégic

o 

Sectorial 

2015-

2018 

formulado 

con 

seguimien

to]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

VILLANUEV

A PEREZ 

LUIS

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

1,00 1,00

 - De conformidad 

con Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado en el mes 

de enero, se 

socializo el 

seguimiento. 

1,00 1,00

 - A través del 

Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado el 04 de 

mayo de 2017, se 

socializo el 

seguimiento  

1,00 1,00

 - Mediante Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado el 09 de 

agosto de 2017, se 

socializo el 

seguimiento

1,00 1,00

 - Mediante Comité de 

Desarrollo 

Administrativo, 

realizado el 15 de 

noviembre de 2017, 

se socializo el 

seguimiento, lo cual 

se encuentra 

publicado en 

https://www.minmina

s.gov.co/planeseinfor

mesdegestion

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Formular y hacer seguimiento al 
Plan Estratégico Sectorial 2015-2018 (Políticas de Desarrollo Administrativo ", registra una ejecución en 
cantidad de CUATRO  (4)  Así para el primer trimestreDe conformidad con Comité de Desarrollo 
Administrativo, realizado en el mes de enero, se socializo el seguimiento, para el segundo trimestre En el 
Comité de Desarrollo Administrativo, realizado el 04 de mayo de 2017, se socializo el seguimiento, para el 
tercer trimestre Mediante Comité Institucional de Desarrollo Administrativo, realizado el 09 de agosto de 2017, 
se socializo el seguimiento ,  para el cuarto trimestre    mediante Comité de Desarrollo Administrativo, 
realizado el 15 de noviembre de 2017, se socializo el seguimiento, lo cual se encuentra publicado en 
https://www.minminas.gov.co/planeseinformesdegestion
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Formular y hacer seguimiento al Plan 
Estratégico Sectorial 2015-2018 (Políticas de Desarrollo Administrativo " coincide con la información y 
soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 
100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada.
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0,00

Formular,  

consolidar y 

hacer 

seguimiento 

al Plan 

anticorrupció

n y de 

atención al 

ciudadano y 

del Mapa de 

riesgos 

anticorrupció

n,  

(Diciembre 

31, Abril 30, 

Agosto 31)

100 4,00 4,00

[Plan 

Antic y de 

aten. al 

ciudadano 

y del 

Mapa de 

riesgos 

anticorr, 

formualdo 

y 

consolida

do]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

1,00 2,00

 - Se hizo 

seguimiento al Plan 

anticorrupción y de 

atención al 

ciudadano, al igual 

que a la matriz de 

riesgos 

anticorrupción a 

diciembre 31 de 

2016.  Igualmente 

se formuló el plan y 

la matriz riesgos 

anticorrupción para 

la vigencia 2017.  

Se puede consultar 

en la página web 

del Ministerio,  

https://www.minmi

nas.gov.co/en/plan

es-a-nivel-sectorial-

y-del-ministerio-de-

1,00 1,00

 - Se hizo 

seguimiento al 

Plan 

anticorrupción y 

de atención al 

ciudadano al igual 

que a la matriz 

anticorrupción 

con corte a abril 

30 de 2017.  Se 

puede verificar en 

la url: 

https://www.min

minas.gov.co/en/

planes-a-nivel-

sectorial-y-del-

ministerio-de-

minas-y-energia

1,00 1,00

 - Se hizo seguimiento 

al Plan anticorrupción 

y de atención al 

ciudadano al igual 

que a la matriz 

anticorrupción con 

corte a agosto 31 de 

2017. Se puede 

verificar en la url: 

https://www.minmina

s.gov.co/en/planes-

ministerio

1,00 0,00

 - El indicador se 

ejecutó al 100% en el 

tercer trimestre:  una 

formulación Plan y 

matriz anticorrupción 

2017 y tres 

seguimientos al plan y 

a la matriz: diciembre 

2016, abril 2017 y 

agosto 2017 para un 

total de 4 informes.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Formular,  consolidar y hacer 
seguimiento al Plan anticorrupción y de atención al ciudadano y del Mapa de riesgos anticorrupción,  
(Diciembre 31, Abril 30, Agosto 31) ", registra una ejecución en cantidad de cuatro (4) formulación y 
seguimiento al Plan anticorrupción Así para el primer trimestre Se hizo seguimiento al Plan anticorrupción y de 
atención al ciudadano, al igual que a la matriz de riesgos anticorrupción a diciembre 31 de 2016.  Igualmente 
se formuló el plan y la matriz riesgos anticorrupción para la vigencia 2017.  Se puede consultar en la página 
web del Ministerio,  https://www.minminas.gov.co/en/planes-a-nivel-sectorial-y-del-ministerio-de-minas-y-
energia, para el segundo trimestre Se hizo seguimiento al Plan anticorrupción y de atención al ciudadano al 
igual que a la matriz anticorrupción con corte a abril 30 de 2017.  Se puede verificar en la url: 
https://www.minminas.gov.co/en/planes-a-nivel-sectorial-y-del-ministerio-de-minas-y-energía, para el tercer 
trimestre se hizo seguimiento al Plan anticorrupción y de atención al ciudadano al igual que a la matriz 
anticorrupción con corte a agosto 31 de 2017. Se puede verificar en la url: 
https://www.minminas.gov.co/en/planes-ministerio            
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Formular,  consolidar y hacer 
seguimiento al Plan anticorrupción y de atención al ciudadano y del Mapa de riesgos anticorrupción,  
(Diciembre 31, Abril 30, Agosto 31) " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador a A 31  de Diciembre de 2017, es del 75% respecto de la meta planeada. En cada 
trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 
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0,00

Seguimiento 

a 

Documentos 

CONPES

100 4,00 4,00

[Documen

tos 

CONPES 

con 

seguimien

to]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

MAHECHA 

BARRIOS 

DORIS

1,00 1,00

 - Se anexa 

documento de 

seguimiento 

Conpes corte marzo 

2017

1,00 1,00

 - Se anexa 

documento de 

seguimiento 

Conpes corte 

junio de 2017 

1,00 1,00

 - Se hizo el 

respectivo 

seguimiento a los 

documentos CONPES 

en el trimestre de 

acuerdo con archivo 

adjunto

1,00 1,00

 - Se hizo el 

respectivo 

seguimiento a los 

documentos CONPES, 

tanto los que en el 

sector tiene acciones 

como los que llegan 

para revisión y 

sugerencia de voto en 

el cuarto trimestre. 

Igualmente se está 

trabajando en la 

construcción de los 

Conpes - contratos 

plan para la paz, en 

los departamentos de 

Guania, Valle del 

Cauca y Guajira.  

Igual se está 

trabajando en el 

CONPES de ODS,   de 

acuerdo con archivo 

adjunto

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Seguimiento a Documentos 
CONPES ", registra una ejecución en cantidad de CUATRO  (4)  seguimientos a documentos CONPES, en 
los que se revisaron catorce documentos CONPES con las siguientes tematicas: Apoyo del Gobierno 
Nacional a la Política de Movilidad de la Región Capital Bogotá - Cundinamarca y Declaratoria de importancia 
estratégica del proyecto Transmilenio Fases II y III y Soacha, Propuesta de Distribución Sectorial de 
Vigencias Futuras para Proyectos APP, Lineamientos de política y programa Nacional de pago por servicios 
ambientales para la construcción de paz, Instruccioners a los representantes de la Nación y sus entidades 
para la destinación de utilidades de las empresas industriales y comerciales del Estado Societarias y la 
Sociedades de economía mixta del orden Nacional, con corte a 31 de diciembre de 2016, Distribución de los 
recursos del Sistema General de Participaciones para la atención integral de la primera infancia, vigencia 
2017,  Meta de balance primario y nivel de deuda del sector público no financiero (SPNF) para 2018 , aración 
de Importancia Estratégica del Proyecto Vías para el Chocó: Transversal Quibdó-Medellín y Transversal 
Central del Pacífico, Plan Operativo Anual de Inversiones, Vigencia 2018 , Marco de Gasto de Mediano Plazo 
2018-2021, Actualización del documento CONPES 3834 lineamientos de política para estimular la inversión 
privada en ciencia, tecnología e innovación a través de deducciones tributarias, Seguimiento de la Política 
Nacional de Trasnporte Urbano y Masivo: Lineamientos para la redistribución de componente Cofinanciables 
de los SETP , Modificación del documento CONPES 3848 Iportancia Estratégica del programa de cobertura 
condicionada de tasa de interés para créditos de vivienda NO VIS, FRECH NO VIS, Capitalización de 
Colombia telecomunicaciones S.A. E.S.P. para el prepago de la totalidad del contrato de explotación de 
bienes, activos y derechos celebrado con el PARAPAT y el pago de la totalidad del laudo arbitral, "Concepto 
favorable a la nación para contratar operaciones de crédito público externo hasta por la suma de USD 100 
millones, o su equivalente en otras monedas, destinadas a
financiar parcialmente el programa Colombia sostenible" en las diferentes fechas mencionadas en el cuadro 
de seguimiento todos con voto emitido favorable, para el cuarto trimestre se hizo el respectivo seguimiento a 
los documentos CONPES, tanto los que en el sector tiene acciones como los que llegan para revisión y 
sugerencia de voto en el cuarto trimestre. Igualmente se está trabajando en la construcción de los Conpes - 
contratos plan para la paz, en los departamentos de Guania, Valle del Cauca y Guajira.  Igual se está 
trabajando en el CONPES de ODS,   de acuerdo con archivo adjunto
  
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Seguimiento a Documentos CONPES " 
coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de 
Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la 
meta planeada.
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5,53

Ejecución 

Presupuesto 

Proyecto "Apoyo 

al Ministerio de 

Minas y Energía 

en el 

Fortalecimiento 

de la Gestión 

Internacional, 

Nacional"

10 55,34

Ejecutar los 

recursos 

asignados al 

Proyecto 

"Apoyo al 

Ministerio de 

Minas y 

Energía en el 

Fortalecimien

to de la 

Gestión 

Internacional

, Nacional"

10 61,6 ##### ####

[Recursos  

Ejecutado 

del 

proyecto 

de 

fortalecim

iento]

$
Estratégi

co

Eficien

cia

ROJAS 

BULLA 

OSCAR 

MAURICIO

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica #### ####

 - Durante el 

primer trimestre de 

2017, se han 

ejecutado 

$14,443,389corresp

ondiente a las 

Obligaciones para 

el apoyo y gestión 

administrativa del 

proyecto de 

inversión. 

#### ###

 - Al cierre del 

segundo trimestre 

de 2017, se ha 

ejecutado un total 

de $50,868,384 

correspondiente a 

las Obligaciones 

en el desarrollo 

del proyecto de 

inversión. 

### ###

 - Se ha avanzado en 

la ejecución de 

acuerdo a lo 

programado.

### ###

 - Durante el cuarto 

trimestre de 2017, se 

han ejecutado 

$74,102,645 

correspondiente a las 

Obligaciones de 

proyecto de Inversión 

Apoyo al Ministerio 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Ejecutar los recursos asignados 
al Proyecto "Apoyo al Ministerio de Minas y Energía en el Fortalecimiento de la Gestión Internacional, 
Nacional" , registra una ejecución en pesos de 130,685,365,  Así para el primer trimestre se han ejecutado 
$14,443,389correspondiente a las Obligaciones para el apoyo y gestión administrativa del proyecto de 
inversión, para el segundo trimestre se ha ejecutado un total de $50,868,384 correspondiente a las 
Obligaciones en el desarrollo del proyecto de inversión, para el tercer trimestre Se ha avanzado en la 
ejecución de acuerdo a lo programado y Durante el cuarto trimestre de 2017, se han ejecutado $74,102,645 
correspondiente a las Obligaciones de proyecto de Inversión Apoyo al Ministerio           
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Ejecutar los recursos asignados al 
Proyecto "Apoyo al Ministerio de Minas y Energía en el Fortalecimiento de la Gestión Internacional, 
Nacional"  coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 
indicador  A 31  de Diciembre de 2017, es del  61,57% respecto de la meta planeada. 

A
LT

O

16

15,00

Priorizar los temas 

y los países 

relacionados con 

la cooperación 

internacional en 

el sector para la 

vigencia 2017.

20 75,00

Priorizar los 

temas y los 

paises 

relacionados 

con la 

cooperación 

internacional 

en el sector 

para la 

vigencia 

2017.

20 100 100,00 100,00

[Temas 

priorizado

s de la 

Agenda de  

Cooperaci

ón 

Internacio

nal por 

Subsector

]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

ROJAS 

BULLA 

OSCAR 

MAURICIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

100,00 100,00

 - Durante el 

primer trimestre de 

2017, se 

consultaron a las 

áreas técnicas del 

ministerio, con el 

fin de actualizar los 

temas y los países 

priorizados en el 

ámbito 

internacional, cuya 

información está 

100,00 ###

 - Durante el 

segundo trimestre 

de 2017, se 

consultaron a las 

áreas técnicas del 

ministerio, con el 

fin de actualizar 

los temas y los 

países priorizados 

en el ámbito 

internacional.

### ###

 - Durante el tercer 

trimestre de 2017, se 

consultaron a las 

áreas técnicas del 

ministerio, con el fin 

de actualizar los 

temas y los países 

priorizados en el 

ámbito internacional.

### ###

 - Se priorizaron los 

temas de la Agenda 

de Cooperación 

Internacional por 

Subsector

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Priorizar los temas y los paises 
relacionados con la cooperación internacional en el sector para la vigencia 2017 ", registra una ejecución 
en porcentaje de 100% Así para los tres trimestres se consulta a las áreas técnicas del Ministerio, con el fin 
de actualizar los temas y los países a priorizar en el ámbito internacional, esta  información se encuentra 
consolidada en la matriz agenda priorizada y para el cuarto trimestre  se priorizaron los temas de la Agenda de 
Cooperación Internacional por Subsector.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Priorizar los temas y los paises 
relacionados con la cooperación internacional en el sector para la vigencia 2017 " coincide con la 
información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 
2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 

B
A

JO

9,62 655,34

FORTALECER LA 

INTEGRACION DE LA 

COOPERACIÓN 

INTERNACIONAL DEL 

SECTOR

10 96,15 65,53

20,00 1630,00

ASESORAR, 

SUMINISTRAR 

INFORMACIÓN 

CONFIABLE Y 

OPORTUNA A LAS 

DIRECTIVAS DEL 

MINISTERIO 

RELACIONADA CON LOS 

PLANES Y PROYECTOS 

DEL MME Y DEL 

SECTOR..

20 100,00 81,50

Formular y hacer 

seguimiento a los 

planes del MME y 

del Sector

100 81,50

20
17

O
FI

C
IN

A
 D

E 
PL

A
N

EA
C

IO
N

 Y
 G

ES
TI

O
N

 IN
TE

R
N

A
C

IO
N

A
L

99,04 0,00



17

12,50

Realizar 

capacitación en 

fortalecimiento en 

cooperación 

internacional del 

sector

25 50,00

Realizar 

capacitación 

en 

fortalecimien

to en 

cooperación 

internacional 

del sector

25 100 2,00 2,00

[Capacitac

iones en 

Fortalecim

iento en 

Cooperaci

ón 

realizadas

]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

CORREDOR 

BERNAL 

GLORIA 

LILIANA

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 0,00 0,00

 - se realizará en el 

segundo semestre 

de 2017

0,00 1,00

 - Se realizó 

capacitaciones a 

delegación 

peruana en 

hidrocarburos el 

12 y 13 de Junio 

de 2017

1,00 0,00

 - para el mes de 

octubre se realizará el 

dialogopúblico privado 

de la Alianza del 

Pacífico en el cual se 

intercambiaran 

experiencias en 

pequeña minería y 

minería artesanal para 

el desarrollo de la 

minería con la 

participación de 

1,00 1,00

 - Visita Técnica de 

Ecuador para el 

cumplimiento de 

actividades en el 

marco del Comité 

Técnico Binacional de 

Lucha Contra la 

Minería Ilegal 

Colombia - Ecuador 

realizada del 22 al 24 

de noviembre de 2017

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar capacitación en 
fortalecimiento en cooperación internacional del sector ", registra una ejecución en cantidad de DOS  (2)  
capacitaciones a delegación peruana en hidrocarburos el 12 y 13 de Junio de 2017  y   Visita Técnica de 
Ecuador para el cumplimiento de actividades en el marco del Comité Técnico Binacional de Lucha Contra la 
Minería Ilegal Colombia - Ecuador realizada del 22 al 24 de noviembre de 2017

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar capacitación en 
fortalecimiento en cooperación internacional del sector " coincide con la información y soportes verificados 
por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la 
meta planeada. 
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12,50

Realizar por lo 

menos dos 

comités de 

cooperación 

internacional del 

sector

25 50,00

Realizar 

comités de 

cooperación 

internacional 

del sector

25 100 2,00 2,00

[Realizar 

comites 

de 

cooperaci

ón 

internacio

nal del 

sector]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

CORREDOR 

BERNAL 

GLORIA 

LILIANA

Asegurar la 

funcionalidad y el 

desempeño del 

sistema de gestión 

para lograr la 

mejora continua 

de los procesos de 

la entidad con 

criterios de 

eficacia, eficiencia 

y efectividad.

No Aplica 0,00 0,00

 - se tiene 

programado 

realizar el segundo 

trimestre de 2017

1,00 1,00

 - Se realizó el 

comité el 25 de 

abril de 2017

0,00 0,00

 - Se realizará en el 

mes de noviembre de 

2017

1,00 1,00

 - Se realizó el 23 de 

noviembre de 2017 la 

segunda sesión del 

año según lo 

establecido en la 

Resolución 4 0035 de 

13 de enero de 2015

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar comités de 
cooperación internacional del sector ", registra una ejecución en cantidad de DOS  (2) comite de 
cooperación internacional realizado el 25 de abril de 2017 segun acta de comite verificada  y el 23 de 
noviembre de 2017 la segunda sesión del año según lo establecido en la Resolución 4 0035 de 13 de enero 
de 2015.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar comités de cooperación 
internacional del sector " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. No se 
califica  Riesgo por cuanto la meta establecida está programada para cumplir en su totalidad en el cuarto 
trimestre. 
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20,00

Realizar 

seguimiento a la 

Agenda de las 

Invitaciones 

internacioanles 

del Ministro de 

Minas y Energia

20 ###

Realizar 

seguimiento 

a las 

Invitaciones 

internacioanl

es del 

Ministro de 

Minas y 

Energia

20 100 2,00 3,00

[Informe 

de 

Seguimien

to a la 

Matriz de 

las 

Invitacion

es 

internacio

nales del 

MME]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

ROJAS 

BULLA 

OSCAR 

MAURICIO

Atender 

eficientemente los 

requerimientos de 

los ciudadanos, de 

la industria y 

partes interesadas, 

para el desarrollo y 

fortalecimiento del 

sector minero y 

energético a nivel 

nacional

Fortalecer la 

institucionalid

ad para tener 

un sector 

minero 

organizado y 

legítimo

0,00 1,00

 - Durante el 

primer trimestre de 

2017, se revisaron 

las invitaciones 

internacionales que 

le han llegado al 

Ministro de Minas y 

Energía para 

eventos 

internacionales y se 

encuentran en el 

1,00 0,00

 - Durante el 

segundo trimestre 

de 2017, se 

continuó con la 

revisión de las 

invitaciones 

internacionales 

que le han 

llegado al Ministro 

de Minas y 

Energía para 

0,00 1,00

 - Se viene realizando 

la actualización del 

cuadro de invitaciones 

internacionales del 

Ministerio de Minas y 

Energía

1,00 1,00

 - Durante la vigencia 

2017 se llevo el 

seguimiento a las 

invitaciones 

internacionales del 

Ministro de Minas y 

Energía

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar seguimiento a las 
Invitaciones internacioanles del Ministro de Minas y Energia ", registra una ejecución en cantidad de TRES 
(3) seguimientos en las que se revisaron las invitaciones internacionales que le han llegado al Ministro de 
Minas y Energía para eventos internacionales registrando 10 invitaciones de los diferentes organismos 
internacionales con seguimiento.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar seguimiento a las 
Invitaciones internacioanles del Ministro de Minas y Energia " coincide con la información y soportes 
verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% 
respecto de la meta planeada. 

B
A

JO

20

39,68

Actualizar de 

la Matriz de 

seguimiento 

a los Planes y 

proyectos de 

Inversión del 

MME

50 100 100,00 100,00

[Matriz de 

seguimien

to 

actualizad

a]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

BARROS 

OROZCO 

MANUEL 

ORLANDO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

100,00 100,00

 - La Matriz de 

Seguimiento a los 

proyectos de 

inversión se 

encuentra 

actualizada con los 

trámites actuales 

de anteproyecto, 

fechas de 

registrado 

actualizado y 

observaciones 

adicionales.

100,00 ###

 - La Matriz de 

Seguimiento a la 

Ejecución de los 

proyectos del 

Sector se 

encuentra 

debidamente 

actualizada al mes 

de Junio de 2017

### ###

 - La Matriz de 

Seguimiento a los 

proyectos de inversión 

se encuentra 

actualizada con los 

trámites actuales de 

anteproyecto, fechas 

de registrado 

actualizado y 

observaciones 

adicionales.

### ###

 - La Matriz de 

Seguimiento a los 

proyectos de inversión 

se encuentra 

actualizada con corte 

al mes de Diciembre 

de acuerdo con el 

presupuesto.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Actualizar de la Matriz de 
seguimiento a los Planes y proyectos de Inversión del MME ", registra una ejecución en porcentaje de 
actualización permanente de la matriz de seguimiento a los proyectos de inversión se encuentra actualizada 
con los trámites actuales de anteproyecto, fechas de registrado actualizado y observaciones adicionales. y           
  La Matriz de Seguimiento a los proyectos de inversión se encuentra actualizada con corte al mes de 
Diciembre de acuerdo con el presupuesto.

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Actualizar de la Matriz de seguimiento 
a los Planes y proyectos de Inversión del MME " coincide con la información y soportes verificados por la 
OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta 
planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 
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21

0,00

Coordinar la 

actualización 

de los 

Proyectos de 

inversión del 

Sector con 

base en el 

decreto de 

liquidación 

del PGN 

2017

96,8 100,00 96,78

[Proyecto

s de 

Inversión 

del sector 

Actualizad

os con el 

Decreto - 

PGN 

2017]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

100,00 93,50

 - Se registra un 

avance de 93,5%, 

ya que se 

presentaron cinco 

proyectos del 

Sector con Previo 

Concepto del total 

de 77 proyectos 

equivalente a 

6,5%. 

MME= 3 proyectos 

(Sede, Archivo y 

Competitividad)

SGC= 1 Proyecto 

(TIC)

IPSE= 1 Proyecto 

(Desarrollo de 

soluciones 

energéticas)

100,00 93,60

 - Se registra un 

avance de 93,6%, 

ya que se 

presentaron cinco 

proyectos del 

Sector con Previo 

Concepto del total 

de 77 proyectos 

equivalente a 

6,4%. MME= 2 

proyectos (Sede y 

Archivo) SGC= 1 

Proyecto (TIC) 

IPSE= 1 Proyecto 

(Desarrollo de 

soluciones 

energéticas)

### ###

 - Se coordinó la 

actualización de los 

proyectos de 

inversión, acorde al 

Decreto de 

Liquidación PGN del 

2017

### ###

 - Se coordinó la 

actualización de los 

proyectos de 

inversión, acorde al 

Decreto de 

Liquidación PGN del 

2017. Se puede 

evidenciar en el 

Sistema SUIFP el 

registro y 

actualización de todos 

los proyectos del 

sector. 

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Coordinar la actualización de 
los Proyectos de inversión del Sector con base en el decreto de liquidación del PGN 2017 ", registra una 
ejecución en porcentaje del 96,78%  informes Así para el primer trimestre Se registra un avance de 93,5%, ya 
que se presentaron cinco proyectos del Sector con Previo Concepto del total de 77 proyectos equivalente a 
6,5%. 
MME= 3 proyectos (Sede, Archivo y Competitividad)
SGC= 1 Proyecto (TIC)
IPSE= 1 Proyecto (Desarrollo de soluciones energéticas), para el segundo trimestre  Se registra un avance 
de 93,6%, ya que se presentaron cinco proyectos del Sector con Previo Concepto del total de 77 proyectos 
equivalente a 6,4%. MME= 2 proyectos (Sede y Archivo) SGC= 1 Proyecto (TIC) IPSE= 1 Proyecto 
(Desarrollo de soluciones energéticas), para el tercer trimestre  Se coordinó la actualización de los proyectos 
de inversión, acorde al Decreto de Liquidación PGN del 2017  y para el cuarfto trimestre  Se coordinó la 
actualización de los proyectos de inversión, acorde al Decreto de Liquidación PGN del 2017. Se evidenció en 
el Sistema SUIFP el registro y actualización de todos los proyectos del sector. 
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Coordinar la actualización de los 
Proyectos de inversión del Sector con base en el decreto de liquidación del PGN 2017 " coincide con la 
información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 
2017, es del  96,78% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 

B
A

JO
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0,00

Coordinar la 

formulación 

e inscripción 

de los 

proyectos de 

inversión del 

sector para 

la 

programació

n 

presupuestal 

2018

100 100,00 100,00

[Proyecto

s de 

Inversión 

del Sector 

2018 

Registrad

os 

actualizad

os]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

20,00 20,00

 - Al primer 

trimestre se han 

registrado y 

actualizados en el 

SUIFP el 20% de 

los proyectos del 

sector, 

correspondiente a 

16 proeyctos

80,00 80,00

 - Meta cumplida 

en el segundo 

trimestre. se 

registró el 100% 

de los proyectos 

del Sector de 

Minas para la 

Programación de 

Recursos para el 

2018

0,00 0,00

 - Meta cumplida en 

el segundo trimestre. 

se registró el 100% 

de los proyectos del 

Sector de Minas para 

la Programación de 

Recursos para el 2018

0,00 0,00

 - Meta cumplida en 

el segundo trimestre. 

se registró el 100% 

de los proyectos del 

Sector de Minas para 

la Programación de 

Recursos para el 

2018. Se evidencia en 

el Sistema SUIFP el 

registro y 

actualización de cada 

uno de los proyectos.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Coordinar la formulación e 
inscripción de los proyectos de inversión del sector para la programación presupuestal 2018 ", registra una 
ejecución en porcentaje del  100% proyectos de inversión del sector 2018 inscritos para la programación 
presupuestal 2018  Así para el primer trimestre  se han registrado y actualizados en el SUIFP el 20% de los 
proyectos del sector, correspondiente a 16 proyectos,  para el segundo trimestre se registró el 100% de los 
proyectos del Sector de Minas para la Programación de Recursos para el 2018.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Coordinar la formulación e inscripción 
de los proyectos de inversión del sector para la programación presupuestal 2018 " coincide con la 
información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 
2017, es del 100% respecto de la meta planeada. B

A
JO

23

0,00

Orientar, 

asesorar, 

acompañar a 

los 

responsables  

de los 

proyectos de 

innversión en 

los ajustes 

que se 

requieran de 

los proyectos

100 100,00 100,00

[Reunione

s de 

Acompaña

mientoRe

alizadas]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

100,00 100,00

 - Se realizaron 

reuniones o mesas 

de trabajo internas 

y con entes 

externos como el 

DNP con los 

formuladores de los 

proyectos de 

inversión, tanto del 

Ministerio como de 

las Entidades 

Adscritas, con el fin 

de aclarar, 

socializar o 

establecer 

Indicadores, Metas, 

Productos y/o 

100,00 ###

 - Se atendieron 

todos los 

requerimientos de 

acompañamiento 

mediante mesas 

de trabajo o 

Reuniones. se 

cumple el 100% 

para el segundo 

trimestre/2017

### ###

 - Se atendieron todos 

los requerimientos de 

acompañamiento 

mediante mesas de 

trabajo o Reuniones. 

se cumple el 100% 

para el Tercer 

Trimestre/2017

### ###

 - Se atendieron todos 

los requerimientos de 

acompañamiento 

mediante mesas de 

trabajo o Reuniones. 

se cumple el 100% 

para el Cuarto 

Trimestre/2017

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Orientar, asesorar, acompañar a 
los responsables  de los proyectos de inversión en los ajustes que se requieran de los proyectos ", registra 
una ejecución en porcentaje del 100% así para el primer trimestre se realizaron reuniones y/o mesas de 
trabajo internas y con entes externos como el DNP con los formuladores de los proyectos de inversión, tanto 
del Ministerio como de las Entidades Adscritas, con el fin de aclarar, socializar o establecer Indicadores, 
Metas, Productos y/o Actividades dentro de la Cadena de Valor de cada uno de los proyectos, para el 
segundo trimestre Se atendieron los requerimientos de acompañamiento mediante mesas de trabajo o 
Reuniones, para el tercer trimestre  Se atendieron todos los requerimientos de acompañamiento mediante 
mesas de trabajo o Reuniones. se cumple el 100% para el Tercer Trimestre/2017  y para el cuarto trimestre  
Se atendieron todos los requerimientos de acompañamiento mediante mesas de trabajo o Reuniones.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Orientar, asesorar, acompañar a los 
responsables  de los proyectos de inversión en los ajustes que se requieran de los proyectos " coincide 
con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador aA 31  de 
Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la 
meta planeada. 
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0,00

Realizar 

seguimiento 

mensual a 

los proyectos 

de Inversión - 

SPI

100 12,00 12,00

[Reportes 

de 

Seguimien

to 

elaborado

s]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

3,00 3,00

 - Se realizaron los 

informes de Enero- 

Febrero - Marzo de 

2017, los cuales se 

encuentran en la 

carpeta compartida 

de la Oficina de 

Planeación.

3,00 3,00

 - Se realizaron 

los informes de 

Abril- Mayo - 

Junio de 2017, los 

cuales se 

encuentran en la 

carpeta 

compartida de la 

Oficina de 

Planeación.

3,00 3,00

 - Se realizaron los 

informes de Julio- 

Agosto- Septiembre 

de 2017, los cuales se 

encuentran en la 

carpeta compartida 

de la Oficina de 

Planeación.

3,00 3,00

 - Se realizaron los 

informes de Octubre- 

Noviembre- Diciembre 

de 2017, los cuales se 

encuentran en la 

carpeta compartida 

de la Oficina de 

Planeación.Ver 

dirección O:\2 GRUPO 

DE PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\SPI\

SPI 

2017\EVIDENCIAS_NE

NOGUERA

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar seguimiento mensual a 
los proyectos de Inversión - SPI ", registra una ejecución en cantidad de DOCE  (12)  informes de 
seguimiento de los proyectos de inversión Así para el primer trimestre Se realizaron los informes de Enero- 
Febrero - Marzo de 2017, para el segundo trimestre Se realizaron los informes de Abril- Mayo - Junio de 
2017,  para el tercer trimestre  Se realizaron los informes de Julio- Agosto- Septiembre de 2017, verificados 
en las evidencias suministradas por la OPGI, para el cuarto triemstre  se hicieron  los informes de Octubre- 
Noviembre- Diciembre de 2017, los cuales  se observaron en las evidencias allegas por la OPGI.  
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar seguimiento mensual a los 
proyectos de Inversión - SPI " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En cada 
trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 
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26,63

Elaborar y 

presentar el 

Marco de 

Gasto de 

mediano 

plazo 2018-

2021 al DNP 

y MHCP

30 100 1,00 2,00

[Documen

to de 

Marco de 

Gasto de 

Mediano 

Plazo 

2018-

2021 del 

Sector 

presentad

o]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

RAMOS 

QUINTERO 

GLADYS 

YOLANDA

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

0,00 0,00

 - el documento de 

marco de gasto de 

mediano plazo 

2018-2021 del 

sector sera 

presentado una vez 

se disponga de los 

archivos y formatos 

que remite al 

MHCP, para su 

respectivo 

diligenciamiento, el 

cual se presentará 

una vez el DNP y el 

MHCP definan e 

1,00 1,00

 - el documento 

de marco de 

gasto de mediano 

plazo 2018-2021 

del sector sera 

presentado una 

vez se disponga 

de los archivos y 

formatos que 

remite al MHCP, 

para su respectivo 

diligenciamiento, 

el cual se 

presentará una 

vez el DNP y el 

0,00 0,00

 - el documento de 

marco de gasto de 

mediano plazo 2018-

2021, se remitio al 

MHCP, mediante 

correo electrónico, de 

fecha junio 27 de 

2017, indicando:  el 

alcance del 

documento "Archivo 

de Excel: 21. MGMP 

2018 DOCUMENTO 

EXCEL DEFINITIVO 27-

06-2017".

0,00 1,00

 - actividad cumplida 

al inicio de la 

viegencia

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Elaborar y presentar el Marco de 
Gasto de mediano plazo 2018-2021 al DNP y MHCP ", registra una ejecución en cantidad de DOS  (2)  
documentos de Marco de Gasto de Mediano Plazo el documento de marco de gasto de mediano plazo 2018-
2021, fue remitido al MHCP, mediante correo electrónico, de fecha junio 27 de 2017, indicando:  el alcance 
del documento "Archivo de Excel: 21. MGMP 2018 DOCUMENTO EXCEL DEFINITIVO 27-06-2017"             
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Elaborar y presentar el Marco de 
Gasto de mediano plazo 2018-2021 al DNP y MHCP " coincide con la información y soportes verificados por 
la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta 
planeada. 

B
A
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0,00

Eleaborar y 

presentar el 

Anteproyecto 

de inversión 

2018 al DNP 

y MHCP

100 1,00 2,00

[Documen

to de 

Anteproye

cto 2018 

del Sector 

presentad

o]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

RAMOS 

QUINTERO 

GLADYS 

YOLANDA

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

0,00 0,00

 - El Anteproyecto 

de Presupuesto 

2018 en estudio y 

aprobación. el 

cumplimiento esta 

programado para 

el segundo 

trimestre 2017

1,00 1,00

 - El Anteproyecto 

de Presupuesto 

2018 se presento 

al MHCP en 

cumplimiento al 

marco normativo 

vigente.radicado 

2017023243 de 

fecha 07/04/2017

0,00 1,00

 - El Anteproyecto de 

Presupuesto 2018 se 

presento al MHCP en 

cumplimiento al 

marco normativo 

vigente.radicado 

2017023243 de fecha 

07/04/2017

0,00 1,00
 - actividad cumplida 

inicio de la vigencia

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Elaborar y presentar el 
Anteproyecto de inversión 2018 al DNP y MHCP ", registra una ejecución en cantidad de UN (1) Documento 
de Anteproyecto 2018 del sector presentado,  el Anteproyecto de Presupuesto 2018 se presento al MHCP 
en cumplimiento al marco normativo vigente.radicado 2017023243 de fecha 07/04/2017        
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Elaborar y presentar el Anteproyecto 
de inversión 2018 al DNP y MHCP " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. B

A
JO
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0,00

Presentación 

y justificación 

de la 

asignación 

del 

Presupuesto 

2018 del 

Sector ante 

las 

comisiones 

económicas 

del Congreso

100 1,00 1,00

[Documen

to de 

Presentaci

ón del 

Presupues

to 2018  

elaborado

]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

CUENCA 

OSORIO 

JORGE 

ANTONIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

0,00 0,00

 - El indicador se 

cumplirá en el 

cuarto trimestre

0,00 0,00

 - Se elaboró el 

informe del 

Anteproyecto 

2018 el cual fue 

remitido al MHCP 

y al DNP. Dicho 

documento será 

socializado ante el 

Congreso de la 

República, por lo 

cual El indicador 

se cumplirá en el 

cuarto trimestre

1,00 1,00

 - Se preparó, 

presentó y se justificó 

ante las Comisiones 

Económicas del 

Congreso la 

asignación de 

recursos del 

presupuesto para el 

2018, por parte del 

Sr. Ministro y 

Viceministros con la 

coordinación del 

Grupo del Congreso 

del MME   

0,00 0,00

 - En el III trimestre 

se realizó la 

presentación del 

documento 

cumpliendo con el 

indicador. El 

presupuesto fue 

aprobado por el 

congreso en el mes 

de octubre

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Presentación y justificación de 
la asignación del Presupuesto 2018 del Sector ante las comisiones económicas del Congreso ", registra 
una ejecución en cantidad de UN (1) informe que se preparó, presentó y se justificó ante las Comisiones 
Económicas del Congreso la asignación de recursos del presupuesto para el 2018, por parte del Sr. Ministro 
y Viceministros con la coordinación del Grupo del Congreso del MME.               
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Presentación y justificación de la 
asignación del Presupuesto 2018 del Sector ante las comisiones económicas del Congreso " coincide con 
la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador aA 31  de Diciembre 
de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. B

A
JO

Actualizar la 

información de 

los proyectos de 

inversión

50 79,36

Programación del 

presupuesto del 

Sector 

30 88,75

49,43 2712,30

MEJORAR LOS 

PROCESOS 

RELACIONADOS CON LA 

FORMULACIÓN, 

EJECUCIÓN Y 

SEGUIMIENTO DE LOS 

PROGRAMAS, 

PROYECTOS, Y 

PRESUPUESTO PÚBLICO

50 98,85 54,25

9,62 655,34

FORTALECER LA 

INTEGRACION DE LA 

COOPERACIÓN 

INTERNACIONAL DEL 

SECTOR

10 96,15 65,53

20
17 99,04 0,00



28

0,00

Realizar el 

análisis de 

las 

solicitudes de 

autorización 

y  

modificacion

es recibidas, 

que afecten 

el 

presupuesto 

de inversión

100 100,00 100,00

[Solicitud

es de 

modificaci

ones 

presupues

tales y 

tramitada

s.]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

RAMOS 

QUINTERO 

GLADYS 

YOLANDA

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

100,00 100,00

 - Se ha tramitado 

dos ((2) vigencias 

expiradas, Fondo 

cuota de Fomento 

y Yumbo pasto, En 

aprobación 

vigencia futura de 

la planta de 

regasificación - 

yumbo, tramite 

solicitado por parte 

de la UPME y 

modificaciones 

presupuestales 

(control de 

viabilidad técnica), 

a los proyectos de 

inversión 2017 a 

nivel sector minas y 

energía disponibles 

en la plataforma 

100,00 ###

 - Se ha atendido 

requerimientos de 

nueve (9) 

vigencias futuras, 

de las cuales dos 

(2) fueron 

anuladas por el 

área solicitante, 

una (1) en DNP y 

el resto en 

proceso de 

tramite

### ###

 - Se ha atendido 

requerimientos de 

tramite de cinco (5) 

vigencias futuras, de 

las cuales tres (3) 

fueron aprobadas, el 

resto están en tramite 

y adicionalmente se 

están revisando los 

documentos soportes 

del tramite de 

vigencias futuras. 

### ###

 - Se ha atendido 

requerimientos de 

ocho tramite (8) 

vigencias futuras, las 

cuales fueron 

aprobadas por DNP y 

MHCP. Adicionalmente 

se atendió vía SUIFP 

los tramites de 

modificaciones 

presupuestales de 

conformidad con el 

marco normativo 

vigente

Verificación OCI: A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Realizar el análisis de las 
solicitudes de autorización y  modificaciones recibidas, que afecten el presupuesto de inversión ", registra 
una ejecución en porcentaje del 100% de solictudes, modificaciones presupuestales y tramitadas así para el 
primer trimestreSe ha tramitado dos ((2) vigencias expiradas, Fondo cuota de Fomento y Yumbo pasto, En 
aprobación vigencia futura de la planta de regasificación - yumbo, tramite solicitado por parte de la UPME y 
modificaciones presupuestales (control de viabilidad técnica), a los proyectos de inversión 2017 a nivel sector 
minas y energía disponibles en la plataforma SUIFP del DNP, para el segundo trimestre Se ha atendido 
requerimientos de nueve (9) vigencias futuras, de las cuales dos (2) fueron anuladas por el área solicitante, 
una (1) en DNP y el resto en proceso de tramite, para el tercer trimestre Se ha atendido requerimientos de 
tramite de cinco (5) vigencias futuras, de las cuales tres (3) fueron aprobadas, el resto están en tramite y 
adicionalmente se están revisando los documentos soportes del tramite de vigencias futuras, para el cuarto 
trimestre  se atendieron  requerimientos de ocho tramite (8) vigencias futuras, las cuales fueron aprobadas por 
DNP y MHCP. Adicionalmente se atendió vía SUIFP los tramites de modificaciones presupuestales de 
conformidad con el marco normativo vigente
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Realizar el análisis de las solicitudes 
de autorización y  modificaciones recibidas, que afecten el presupuesto de inversión " coincide con la 
información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador aA 31  de Diciembre de 
2017, es del  100% respecto de la meta planeada.
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0,00

Registrar el 

POAI del 

MME en el 

SUIFP y 

presentarlo 

de acuerdo a 

la cuota 

aprobada 

por el DNP y 

el MHCP

100 1,00 50,00

[POAI  

2018  

Registrad

o y 

Presentad

o]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

RAMOS 

QUINTERO 

GLADYS 

YOLANDA

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

0,25 0,00

 - Se presentara 

una vez se 

disponga de la 

cuota aprobada por 

el DNP y el MHCP

0,25 0,00

 - el Grupo de 

Planeación y 

Programación 

adelanta los 

tramites 

necesarios para 

tener lista la 

información una 

vez el MHCP 

informe sobre la 

distribución de la 

cuota para el 

sector minas y 

energía, se 

0,25 ###

 - POAI del MME , 

registrado en el SUIFP 

y presentarlo de 

acuerdo a la cuota 

aprobada por el DNP 

y el MHCP 

Información 

disponible en la 

plataforma SUIFP

0,25 ###

 - POAI del MME , 

registrado en el SUIFP 

y presentarlo de 

acuerdo a la cuota 

aprobada por el DNP 

y el MHCP 

Información 

disponible en la 

plataforma SUIFP

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Registrar el POAI del MME en el 
SUIFP y presentarlo de acuerdo a la cuota aprobada por el DNP y el MHCP ", registra una ejecución en 
cantidad de UNO (1)  POAI del MME , registrado en el SUIFP y presentado de acuerdo a la cuota aprobada 
por el DNP y el MHCP  información verificada conforme al pantallazo plataforma SUIFP
                  
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Registrar el POAI del MME en el 
SUIFP y presentarlo de acuerdo a la cuota aprobada por el DNP y el MHCP " coincide con la información y 
soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 
100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. 

B
A

JO

30

14,57

Analizar, 

elaborar y 

presentar 

Informes de 

seguimiento 

de ejecución 

presupuestal 

PGN y SGR 

(ANH, ANM, 

MME - 

Hidrocarburo

s y Minas y 

SGC)

20 100 36,00 36,00

[Documen

tos e 

Informes 

de 

seguimien

to de 

ejecución 

presupues

tal 

presentad

o]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

9,00 9,00

 - Se realizaron tres 

(3) informes de 

Ejecución 

Presupuestal de 

PGN y tres (3) 

informes de 

Reservas. En 

Regalías se 

realizaron tres (3) 

informes mensuales 

para un total de 

nueve (9); los 

cuales fueron 

socializados al Sr. 

Ministro, los Vices, 

Directores y 

Presidentes de 

Entidades. Dichos 

Informes se 

encuentran en la 

carpeta compartida 

de la Oficina de 

Planeación.O:\GRU

PO DE 

PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\P

RESUPUESTO\EJEC

UCIÓN 

PRESUPUESTAL 

2017 y los de 

Regalías, también 

se encuentran  en 

la dirección  

O:\GRUPO DE 

9,00 9,00

 - Se realizaron 

tres (3) informes 

de Ejecución 

Presupuestal de 

PGN y tres (3) 

informes de 

Reservas. En 

Regalías se 

realizaron tres (3) 

informes 

mensuales para 

un total de nueve 

(9); los cuales 

fueron 

socializados al Sr. 

Ministro, los Vices, 

Directores y 

Presidentes de 

Entidades. Dichos 

Informes se 

encuentran en la 

carpeta 

compartida de la 

Oficina de 

Planeación.O:\GR

UPO DE 

PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\

PRESUPUESTO\EJ

ECUCIÓN 

PRESUPUESTAL 

2017 y los de 

Regalías, también 

se encuentran en 

9,00 9,00

 - Se realizaron tres 

(3) informes de 

Ejecución 

Presupuestal de PGN 

y tres (3) informes de 

Reservas. En Regalías 

se realizaron tres (3) 

informes mensuales 

para un total de 

nueve (9); los cuales 

fueron socializados al 

Sr. Ministro, los Vices, 

Directores y 

Presidentes de 

Entidades. Dichos 

Informes se 

encuentran en la 

carpeta compartida 

de la Oficina de 

Planeación.O:\GRUPO 

DE PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\PRE

SUPUESTO\EJECUCIÓ

N PRESUPUESTAL 

2017 y los de 

Regalías, también se 

encuentran en la 

dirección O:\GRUPO 

DE PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\SIST 

GRAL DE 

REGALIAS\2017\Ejecu

ción Presupuestal 

2017 sgr\

9,00 9,00

 - Se realizaron tres 

(3) informes de 

Ejecución 

Presupuestal de PGN 

y tres (3) informes de 

Reservas. En Regalías 

se realizaron tres (3) 

informes mensuales 

para un total de 

nueve (9); los cuales 

fueron presentados a 

la alta Dirección. 

Dichos Informes se 

encuentran en la 

carpeta compartida 

de la Oficina de 

Planeación.O:\GRUPO 

DE PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\PRE

SUPUESTO\EJECUCIÓ

N PRESUPUESTAL 

2017 y los de 

Regalías, también se 

encuentran en la 

dirección O:\GRUPO 

DE PLANEACIÓN Y 

PROGRAMACIÓN\SIST 

GRAL DE 

REGALIAS\2017\Ejecu

ción Presupuestal 

2017 sgr\

Verificación OCI: A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Analizar, elaborar y presentar 
Informes de seguimiento de ejecución presupuestal PGN y SGR (ANH, ANM, MME - Hidrocarburos y 
Minas y SGC) ", registra una ejecución en cantidad de TREINTA Y SEIS  (36)  informes Así para el primer 
trimestre  Se realizaron tres (3) informes de Ejecución Presupuestal de PGN y tres (3) informes de Reservas. 
En Regalías se realizaron tres (3) informes mensuales para un total de nueve (9); los cuales fueron 
socializados al Sr. Ministro, los Vices, Directores y Presidentes de Entidades. Dichos Informes se encuentran 
en la carpeta compartida de la Oficina de Planeación.O:\GRUPO DE PLANEACIÓN Y 
PROGRAMACIÓN\PRESUPUESTO\EJECUCIÓN PRESUPUESTAL 2017 y los de Regalías, también se 
encuentran  en la dirección  O:\GRUPO DE PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN\SIST GRAL DE 
REGALIAS\2017\Ejecución Presupuestal 2017 sgr\, para el segundo trimestre Se realizaron tres (3) informes 
de Ejecución Presupuestal de PGN y tres (3) informes de Reservas. En Regalías se realizaron tres (3) 
informes mensuales para un total de nueve (9); los cuales fueron socializados al Sr. Ministro, los Vices, 
Directores y Presidentes de Entidades. Dichos Informes se encuentran en la carpeta compartida de la Oficina 
de Planeación.O:\GRUPO DE PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN\PRESUPUESTO\EJECUCIÓN 
PRESUPUESTAL 2017 y los de Regalías, también se encuentran en la dirección O:\GRUPO DE 
PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN\SIST GRAL DE REGALIAS\2017\Ejecución Presupuestal 2017 sgr\,  
para el tercer trimestre  Se realizaron tres (3) informes de Ejecución Presupuestal de PGN y tres (3) informes 
de Reservas. En Regalías se realizaron tres (3) informes mensuales para un total de nueve (9); los cuales 
fueron socializados al Sr. Ministro, los Vices, Directores y Presidentes de Entidades. Dichos Informes se 
encuentran en la carpeta compartida de la Oficina de Planeación.O:\GRUPO DE PLANEACIÓN Y 
PROGRAMACIÓN\PRESUPUESTO\EJECUCIÓN PRESUPUESTAL 2017 y los de Regalías, también se 
encuentran en la dirección O:\GRUPO DE PLANEACIÓN Y PROGRAMACIÓN\SIST GRAL DE 
REGALIAS\2017\Ejecución Presupuestal 2017 sgr\, , para el cuarto trimestre  tres (3) informes de Ejecución 
Presupuestal de PGN y tres (3) informes de Reservas. En Regalías se realizaron tres (3) informes mensuales 
para un total de nueve (9); los cuales fueron presentados a la alta Dirección. observados en la evidencias 
allegadas por la OPGI.
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Analizar, elaborar y presentar Informes 
de seguimiento de ejecución presupuestal PGN y SGR (ANH, ANM, MME - Hidrocarburos y Minas y 
SGC) " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 
31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con 
la meta planeada. No se califica  Riesgo por cuanto la meta establecida está programada para cumplir en su 
totalidad en el cuarto trimestre. 

B
A

JO

31

0,00

Asistir, 

programar o 

realizar 

reuniones de 

Seguimiento 

de ejecución 

presupuestal 

con el Sector

100 100,00 100,00

[Reunione

s de 

Seguimien

to 

Ejecución 

con el 

Sector 

Realizada

s]

%
Estratégi

co

Eficaci

a

CUENCA 

OSORIO 

JORGE 

ANTONIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

100,00 100,00

 - Durante el 

trimestre se asistió 

a los diferentes 

Comités de 

seguimiento de 

ejecución 

presupuestal de los 

proyectos de 

inversión del sector

100,00 ###

 - Durante el II 

Trimestre se 

participó en los 

Comités de 

seguimiento de 

ejecución 

presupuestal de 

los proyectos de 

inversión del 

sector con los 

Viceministerios

### ###

 - Durante el III 

Trimestre se participó 

en los Comités de 

seguimiento de 

ejecución 

presupuestal de los 

proyectos de inversión 

del sector con los 

Viceministerios. Se 

realizaron mesas de 

trabajo con las 

dependencias del 

MME y las Entidades 

del sector.

### ###

 - Durante el IV 

Trimestre se participó 

en los Comités de 

seguimiento de 

ejecución 

presupuestal de los 

proyectos de inversión 

del sector. Se 

realizaron mesas de 

trabajo con las 

dependencias del 

MME y las Entidades 

del sector. Las 

evidencias están: en 

el despacho del 

viceministro de minas.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Asistir, programar o realizar 
reuniones de Seguimiento de ejecución presupuestal con el Sector ", registra una ejecución en porcentaje 
del 100%  se partiicpo de las reuniones de seguimiento ejecución presupuestal Así para el primer trimestre 
se asistió a los diferentes Comités de seguimiento de ejecución presupuestal de los proyectos de inversión 
del sector, para el segundo trimestre  se participó en los Comités de seguimiento de ejecución presupuestal 
de los proyectos de inversión del sector con los Viceministerios, para el tercer trimestrese participó en los 
Comités de seguimiento de ejecución presupuestal de los proyectos de inversión del sector con los 
Viceministerios. Se realizaron mesas de trabajo con las dependencias del MME y las Entidades del sector             
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Asistir, programar o realizar reuniones 
de Seguimiento de ejecución presupuestal con el Sector " coincide con la información y soportes verificados 
por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la 
meta planeada.
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0,00

Ejecución 

Presupuestal 

Proyecto 

Fortalecimien

to de los 

Sistemas de 

Planeación y 

Gestión de la 

Calidad del 

MME

79,3 ##### ####

[Recursos  

Ejecutado 

del 

proyecto 

de 

fortalecim

iento]

$
Estratégi

co

Eficien

cia

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

#### ####

 - Durante el 

primer trimestre de 

2017, se han 

ejecutado 

$14,443,389corresp

ondiente a las 

Obligaciones para 

el apoyo y gestión 

administrativa del 

proyecto de 

inversión. 

#### ###

 - Al cierre del 

segundo trimestre 

de 2017, se ha 

ejecutado un total 

de $50,868,384 

correspondiente a 

las Obligaciones 

en el desarrollo 

del proyecto de 

inversión. 

### ###

 - Se ha avanzado en 

la ejecución de 

acuerdo a lo 

programado.

### ###

 - Pago 

correspondiente al 

apoyo en seguimiento 

de los planes, 

programas y 

proyectos. Asesoría a 

tramites 

presupuestales, 

asesoría transición 

sistema integrado de 

gestión.

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Ejecución Presupuestal 
Proyecto Fortalecimiento de los Sistemas de Planeación y Gestión de la Calidad del MME ", registra una 
ejecución en pesos de $237,899,667  Así para el primer trimestre se han ejecutado 
$14,443,389correspondiente a las Obligaciones para el apoyo y gestión administrativa del proyecto de 
inversión. , para el segundo trimestre se ha ejecutado un total de $50,868,384 correspondiente a las 
Obligaciones en el desarrollo del proyecto de inversión.               
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Ejecución Presupuestal Proyecto 
Fortalecimiento de los Sistemas de Planeación y Gestión de la Calidad del MME " coincide con la 
información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 
2017, es del 79,3% respecto de la meta planeada. 
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0,00

Elaboraborar 

y publicar  

Informes de 

gestión 

Sectorial con 

Seguimiento 

a Proyectos 

de Inversión

100 4,00 4,00

[Informes 

de gestión 

de 

ejecución 

presupues

tal con 

seguimien

to a 

proyectos 

de 

inversión]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Gobierno Nacional

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

1,00 1,00

 - Se realizó y se 

publicó el Informe 

de cierre de 

Gestión Sector con 

seguimiento a 

Proyectos de 

Inversión SPI a 

Diciembre del 2016 

(Informe de 

Avance Cuarto 

trimestre del 2016), 

el cual se 

encuentra 

publicado en la 

página web del 

MME. 

https://www.minmi

nas.gov.co/informe

s-de-gestion-planes-

1,00 1,00

 - Se realizó y se 

publicó el Informe 

de cierre de 

Gestión Sector 

con seguimiento a 

Proyectos de 

Inversión SPI a 

Marzo de 2017, el 

cual se encuentra 

publicado en la 

página web del 

MME. 

https://www.min

minas.gov.co/info

rmes-de-gestion-

planes-

1,00 1,00

 - Se realizó y se 

publicó el Informe de 

cierre de Gestión 

Sector con 

seguimiento a 

Proyectos de 

Inversión SPI a Junio 

de 2017, el cual se 

encuentra publicado 

en la página web del 

MME. 

https://www.minmina

s.gov.co/informes-de-

gestion-planes-

1,00 1,00

 - Se realizó y se 

publicó el Informe de 

cierre de Gestión 

Sector con 

seguimiento a 

Proyectos de 

Inversión SPI a 

Septiembre de 2017, 

el cual se encuentra 

publicado en la 

página web del MME. 

https://www.minmina

s.gov.co/informes-de-

gestion-planes-

Verificación OCI: A 31  de Diciembre de 2017,   el indicador  "Elaboraborar y publicar  Informes de gestión 
Sectorial con Seguimiento a Proyectos de Inversión ", registra una ejecución en cantidad de CUATRO (4) 
informes Así para el primer trimestre Se realizó y se publicó el Informe de cierre de Gestión Sector con 
seguimiento a Proyectos de Inversión SPI a Diciembre del 2016 (Informe de Avance Cuarto trimestre del 
2016), el cual se encuentra publicado en la página web del MME. https://www.minminas.gov.co/informes-de-
gestion-planes-, para el segundo trimestre Se realizó y se publicó el Informe de cierre de Gestión Sector con 
seguimiento a Proyectos de Inversión SPI a Marzo de 2017, el cual se encuentra publicado en la página web 
del MME. https://www.minminas.gov.co/informes-de-gestion-planes, para el tercer trimestre Se realizó y se 
publicó el Informe de cierre de Gestión Sector con seguimiento a Proyectos de Inversión SPI a Junio de 
2017, para el cuarto trimestre se hizo  y se publicó el Informe de cierre de Gestión Sector con seguimiento a 
Proyectos de Inversión SPI a Septiembre de 2017, el cual se evidencia en la página web del MME. 
https://www.minminas.gov.co/informes-de-gestion-planes-
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Elaboraborar y publicar  Informes de 
gestión Sectorial con Seguimiento a Proyectos de Inversión " coincide con la información y soportes 
verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% 
respecto de la meta planeada. En cada trimestre se ha cumplido con la meta planeada. No se califica  Riesgo 
por cuanto la meta establecida está programada para cumplir en su totalidad en el cuarto trimestre. 
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0,00

Elaborar y 

presentar la 

Planificación 

del 

presupuesto 

2017 del 

Sector

100 1,00 1,00

[Documen

to de 

Acuerdos 

de 

Gestión  

presentad

o]

Cantida

d

Estratégi

co

Eficaci

a

ROMERO 

GARCIA 

SERGIO

Formular y adoptar 

oportunamente 

políticas, planes, 

programas, 

proyectos, 

regulaciones y 

reglamentaciones 

para el sector 

minero y 

energético, de 

acuerdo con las 

directrices del 

Asegurar la 

ejecución de 

proyectos 

minero 

energéticos 

para generar 

los recursos 

que necesita 

el país

1,00 1,00

 - Se solicitó a 

todas las 

dependencias y 

entidades del 

sector la 

planificación de la 

ejecución de los 

recursos del 

presupuesto 

asignados para la 

vigencia 2017, se 

elaboró y consolidó 

0,00 0,00

 - Meta cumplida 

en el I Trimestre 

del 2017

0,00 0,00

 - Meta cumplida en 

el I Trimestre del 

2017

0,00 0,00

 - Los Acuerdos de 

Gestión del Sector se 

consolidaron en el I 

Trimestre del 2017. 

Se anexa la evidencia

Verificación OCI:  A 31  de Diciembre de 2017, en SIGME,   el indicador  "Elaborar y presentar la 
Planificación del presupuesto 2017 del Sector ", registra una ejecución en cantidad de UN (1) documento de 
acuerdos de gestión se elaboró y consolidó matriz tanto en compromisos como en obligaciones, con la cual 
se medirá la ejecución real, documento verificado en soportes enviados por OPGI.              
 
Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Elaborar y presentar la Planificación 
del presupuesto 2017 del Sector " coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 
cumplimiento del indicador A 31  de Diciembre de 2017, es del 100% respecto de la meta planeada. 

B
A

JO

99,04

Propender por el 

aumento de la 

ejecución del 

presupuesto  de 

inversión sectorial  

2017 con relación 

al 2016.

20 72,83

Programación del 

presupuesto del 

Sector 

30 88,75

49,43 2712,30

MEJORAR LOS 

PROCESOS 

RELACIONADOS CON LA 

FORMULACIÓN, 

EJECUCIÓN Y 

SEGUIMIENTO DE LOS 

PROGRAMAS, 

PROYECTOS, Y 

PRESUPUESTO PÚBLICO

50 98,85 54,25

20
17 99,04 0,00


